
End of Year ExperienceEnd of Year Experience  / 2025/ 2025

More than Gifts



MO2733

MO2671

MW1010

End of Year Experience



End of Year Collection 2025

MO2684

La fin d’année invite à la réflexion, à la célébration et au regard tourné vers l’avenir. 
C’est le moment parfait pour repenser votre manière d’offrir un cadeau et pour 
dénicher une véritable pépite. 

Notre nouvelle collection de fin d’année est conçue pour vous inspirer avec plus de 
190 idées qui vous aideront à être à la pointe des tendances et à créer des cadeaux 
mémorables.  Qu’il s’agisse de campagnes de promotion, d’image de marque ou 
de remerciement, nous vous proposons une sélection qui allie l’innovation à l’attrait 
intemporel, afin que votre message laisse une impression durable.

Repenser, inspirer et créer.

More than Gifts
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End of Year Experience  / 2025

Business 
Elegance
Sacs d’affaires, powerbanks, chargeurs  
sans fil et appareils mobiles.

Outdoor 
Experience
Sacs à dos, parapluies  
et bonnets.

Stylish 
Apparel
Hoodies, vestes légères  
et bien plus encore.

 Les visuels présentés dans notre catalogue sont donnés à titre indicatif. Nous nous réservons le droit, sans préavis, 
d’en modifier les caractéristiques (spécifications, emballages, coloris ou design) pour tout article mentionné.
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MO2708

MO2598

MO2666

MO2720

Lifestyle 
Experience
Bouteilles, tasses, gobelets, boîtes  
à lunch et ustensiles de cuisine.

Daily  
Living
Bougies, couvertures, jeux,  
outils quotidiens et plus encore.

A Seasonal  
Touch
Habillement, accessoires  
et décorations saisonniers

Pictogrammes / Codes couleur / Index numérique des produits / Informations sur l’impression / Techniques d’impression
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01. MO2714 / 02. MO2737 / 03. MO2645
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Idéal pour des besoins professionnels fluides et efficaces.

Business Elegance
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Silencio  MO2737
Oreillettes stéréo sans fil True Wireless Stereo (TWS) 5.0 en ABS 
recyclé (30 mAh) avec ANC/ENC et microphone et base de chargement 
230 mAh. Commande sur écran tactile. Dimension 60x47x22 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 27,96	 26,54	 25,04 	 23,96 	 23,88

Rist  MO2748
Montre intelligente étanche IP68 en alliage de zinc avec bracelet en 
silicone. Ecran tactile AMOLED de 1,32 pouces. Batterie rechargeable Li-Pol 
300 mAh. Application gratuite (FitCloudPro disponible sur iOS et Android). 
Dimension 24,5x4,18x1 cm  Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 60,38	 57,76	 55,08 	 52,78 	 52,60

APP FitCloudPro.
Téléchargez l’application 
sur votre smartphone et 
commencez à l’utiliser.

La technologie au quotidien
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Emportez le partout

Oblo  MO2728
Haut-parleur 5.0 sans fil en ABS avec tissu RPET et cordon 
de suspension. 1 Batterie rechargeable Li-ION 800 mAh 
incluse. Comprend un port pour carte SD et un câble 
AUX/USB. Données de sortie : 5W, 3 Ohm et 5V. Durée 
d’écoute : environ 3 heures Dimension 9,5x4x7,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,78	 16,18	 15,22 	 14,46 	 13,84
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Toa  MO2733
Haut-parleur 5.0 sans fil en ABS avec tissu RPET. 1 Batterie 
rechargeable Li-ION 800 mAh incluse. Comprend un port pour 
carte SD et un câble AUX/USB. Données de sortie : 5W, 3 Ohm et 
5V. Durée d’écoute d’environ 3 heures. Dimension 11x8,5x8,5 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,92	 17,06	 16,28 	 15,36 	 14,76
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Escuche  MO2648
Haut-parleur 4.2 sans fil dans un boîtier en ABS, en polyester RPET . 
Aimant situé à l’arrière de l’appareil permet de le faire tenir debout. 
Batterie rechargeable Li-ION 300 mAh incluse. Données de sortie 
: 3W, 4 Ohm et 5V. Durée d’utilisation 2H. Dimension 6x6x4,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,06	 14,46	 13,54 	 12,86 	 12,30

Anneau métallique 
magnétique inclus
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Karaset+  MO2665
Ensemble karaoké comprenant un haut-parleur sans fil 
de 5 W avec LED changeantes en ABS recyclé, poignée 
en PU et microphone. Batterie intégrée de 800 mAh 
pour le haut-parleur et de 400 mAh pour le microphone. 
Durée d’utilisation 3H. Dimension 8,5x9x6,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,L,S,B 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,88	 16,38	 15,28 	 14,60 	 13,98

Karaseta  MO2666
Haut-parleur 5.0 sans fil en ABS recyclé avec poignée  
en PU. 1 Batterie rechargeable Li-ION 500 mAh incluse. 
Comprend un port pour carte SD et un câble  
AUX/USB. Données de sortie : 5W, 3 Ohm et 5V. Durée 
d’écoute d’environ 4 heures. Dimension 8,6x6,5x7,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,L,S,B 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,32	 12,82	 11,86 	 11,28 	 10,80
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Listoo  MO2713
Haut-parleur 5.0 sans fil 0 et charge sans fil 15W en ABS et tissu 
RPET avec détails en bambou noir.  1 Batterie rechargeable 
Li-ION 1200 mAh incluse. Comprend un port pour carte SD 
et un câble AUX/USB. Données de sortie : 3W, 3 Ohm et 5V. 
Durée de lecture : environ 5 heures. Dimension 10,8x9,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 24,20	 22,80	 21,58 	 20,56 	 20,46

Listoo+  MO2714
Haut-parleur 5.0 sans fil en ABS et tissu RPET avec détails 
en bambou sur le dessus, base lumière d’ambiance. Batterie 
rechargeable Li-ION 1200 mAh, port pour carte SD, câble 
AUX/USB inclus. Données de sortie : 5W, 3 Ohm et 5V. 
Durée de lecture : environ 3 heures. Dimension 11,3x9,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,92	 21,56	 20,38 	 19,42 	 19,32

Haut-parleur stylé avec charge de 15 W
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MO2653 MO2611

MO6158

15W

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Cryl  MO2611
Chargeur sans fil magnétique (15W) en acrylique avec support téléphone. 
Lorsqu’il est connecté à une source d’alimentation, il charge votre 
appareil mobile sans fil. Sortie : 9V/1,67A (15W) pour une charge rapide. 
Dimension 12,4x6,9x7,1 cm  Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 25,62	 24,18	 22,90 	 21,84 	 21,74
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Simpa  MO2732
Station de charge 3 en 1 en ABS. Comprend un chargeur sans 
fil magnétique de 15 W et TWS avec fonction de support de 
téléphone et chargeur de smartwatch (Apple® uniquement).  
Dimension 10,2x7,1x12 cm  Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,70	 21,36	 20,18 	 19,22 	 19,12

Pendoless  MO2749
Station de charge 3 en 1 en ABS. Comprend un chargeur magnétique 
sans fil 15W avec fonction de support de téléphone, un chargeur 
TWS et un chargeur de smartwatch (Apple® uniquement). 
Compatible avec l’iPhone® 12 et les modèles plus récents.  
Dimension 130x70x18 cm  Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,86	 20,26	 19,14 	 18,26 	 17,48

Anneau 
métallique 

magnétique 
inclus

Anneau 
métallique 

magnétique 
inclus

Stations de chargement sans fil pour smartphone
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15W

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Recpad  MO2729
Station de charge 3 en 1 en bambou. Elle comprend un 
chargeur sans fil 15W, un chargeur pour smartwatch (Apple® 
uniquement) et un chargeur TWS. Dimension 16,8x6,4x0,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,86	 20,26	 19,14 	 18,26 	 17,48
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15W

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Cortless  MO2593
Chargeur sans fil en ABS recyclé avec des détails en coton et en 
liège. Connectez-le à votre ordinateur, placez votre smartphone 
dessus et laissez-le se charger. Sortie : DC 9V/1,67A (15W). 
Dimension 90x90x8 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,82	 9,78 	 9,24 	 8,84	 8,48

Cortona  MO2734
Carnet 2 en 1. Carnet A5 avec chargeur sans fil intégré 15W. 
Détails en coton et en liège sur la couverture, 128 feuilles lignées 
(64 feuilles). Ruban marque-page. Dimension 21x15x2 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,S,T1,TD,TR,B 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,02	 13,16	 12,52 	 11,74 	 11,28
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MO2709

Powroc  MO2709
Powerbank 20000 mAh en ABS avec prise US intégrée et 
prise secteur amovible. Entrée/sortie USB A et type-C. Câbles 
intégrés type-C et 2 en 1 pin. Dimension 11,6x7,1x3,1 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 39,02	 37,10	 35,34 	 33,80 	 33,70
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Ne soyez jamais à court d’énergie

Kleinpow  MO2602
Power bank 5000 mAh en ABS recyclé. Capacité pour l’utilisation d’un 
smartphone, sortie courant DC5V/1A et DC5V/2A. Comprend un voyant 
lumineux et un câble USB avec Type-C Prend en charge la technologie de 
charge rapide (20W). Entrée/sortie :Type-C. Power delivery(PD) prend en 
charge les ordinateurs portables les plus récents.Dimension 8,5x6,25x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,76	 18,20	 17,02 	 16,18 	 15,42
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Typso  MO2676
Câble de charge et de transfert de données jusqu’à  
100W type-C vers type-C avec écran LED et affichage de 
la puissance de charge. Longueur 1M. Dimension 100 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,86	 6,82 	 6,40 	 6,08	 5,84

Keysto  MO2682
Câble de charge et de données de 60 W avec porte-clés. 
Type-C à type-C avec écran LED et affichage de la puissance 
de charge. Fermeture par aimant. Dimension 16 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,66	 5,40 	 5,12	 4,92	 4,68

Câble de charge 
rapide avec 
affichage LED
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038506

Vrist  MO2681
Câble / bracelet de charge et de transfert de données de type-C à type-C  
60W en RPET avec support de cordon de téléphone et accroche-clé. 
Dimension 45 cm  Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,06	 4,84 	 4,62	 4,42	 4,24

Cocharge  MO2618
Cordon avec câble de charge et de transfert de données de 60W de 
type-C à type-C en RPET avec porte-cordon de téléphone et porte clés. 
Dimension 120 cm  Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 6,90	 5,84 	 5,50 	 5,24	 5,02
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Fauleti charge  MO2646
Bracelet câble de charge et de transfert de données 
60W type-C à type-C en PU  et détails en alliage de zinc. 
Tour de poignet d’environ 21 cm. Dimension 23x0,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,42	 5,16 	 4,92	 4,72	 4,48

iCab  MO2722
Porte-clés 2 en 1 avec câble de chargement avec entrée 
type-C & type-A. Sortie : Chargement des montres 
(Samsung® et Apple®), 2 x type-C et micro-B (2 en 1 
broche). Câble en TPE recyclé. Dimension 3,2x1,2x20 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,88	 9,84 	 9,30 	 8,88	 8,52

Fauleti loop  MO2647
Porte-clés câble de charge et de transfert de 
données 60W type-C vers type-C en PU et détails 
tressés en alliage de zinc. Dimension 3,2x10,3x1,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,18	 4,92 	 4,68	 4,48	 4,26
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Nonette wrist  MO2668
Sangle cordon porte téléphone réglable en polyester RPET. Longueur : 25 cm. 
Dimension 30x0,6 cm  Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,02	 1,72	 1,64	 1,54	 1,36

Dosenuno  MO2612
Porte-téléphone magnétique avec décapsuleur. Compatible iPhone® 12 
et versions plus récentes. Comprend un anneau métallique magnétique 
supplémentaire permettant de charger d’autres téléphones non 
magnétiques à chargement sans fil. Dimension Ø5,76x0,68 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,30	 4,04 	 3,82	 3,66	 3,46

Retro  MO2630
Porte téléphone et/ou porte badge rétractable et antivol en ABS 
avec mousqueton en aluminium. Le mousqueton n’est pas destiné 
à l’escalade (usage non professionnel).Dimension 6x16,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,62	 2,32	 2,22	 2,10	 1,90

Anneau 
métallique 
magnétique 
inclus
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MOQ

ML1058
Cordon porte-téléphone en polyester, 
tendance et bicolore. Egalement 
disponible en RPET ML1060.

ML1078
Cordon porte-téléphone 

MC1006
Support de téléphone avec 
câble de chargement de  
type C. Egalement disponible 
en RPET : MC1106.

ML1083 
Cordon porte-téléphone 
sublimé et réglable. Egalement 
disponible en rPET : ML1383

Ayez les mains libres et gardez votre 
téléphone à portée de main. Le cadeau 
fonctionnel le plus populaire du moment.
Délai de livraison à partir de 4 semaines.

Cordons pour 
téléphone
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ML1071 
Porte-clés et porte-téléphone 
à cordon unique avec embout 
en cuir et boucle en métal.

ML1063 
Support de téléphone sublimé 
avec sangle de poignet.

ML1080
Porte-clés et porte-téléphone 
à cordon unique avec embout 
en cuir et boucle en métal.

ML1072
Porte-clés et porte-téléphone 
en corde avec boucle en 
bambou gravée.
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Rendez votre marque mémorisable grâce à notre 
technologie promotionnelle innovante. Notre 
étiquette de bagage personnalisable smart finder 
permet à votre marque d’être visible lors de chaque 
voyage. Complétez-le avec des accessoires pratiques 
tels que des oreillettes ou un carnet polyvalent . 
L’essentiel pour un voyage d’affaires productif.

L’essentiel pour un 
voyage d’affaires 
productif

01. MO2742 / 02. MO2599 / 03. MO2602 / 04. MO2596  
05. MO2725 / 06. MO2640 / 07. MO2737 / 08. MO269726
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17”

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Namur  MO2738
Grand sac à dos de voyage pour ordinateur portable 17 “ en 
polyester 600D RPET. Plusieurs compartiments : compartiment 
principal pour les vêtements, 2 compartiments matelassés 
pour l’ordinateur portable et tablette. Panneau arrière 
renforcé, bandoulière, poignée. Dimension 34x23x52 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 49,96	 48,00	 46,14 	 44,18 	 43,74

 Le sac idéal pour faciliter 
votre voyage
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MO2739

MO2662Arlon,  
le sac à dos ultime 
en polyester 
recyclé 600D

End of Year Experience
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15”

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Arlon  MO2739
Sac à dos antivol pour ordinateur portable de 15” en polyester 600D 
RPET. Plusieurs compartiments dont un supplémentaire renforcé pour 
tablette et autres. Bretelles renforcées et compartiment principal au 
dos.  Dimension 30x15x44,5 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 32,74	 31,40	 30,14 	 28,80 	 28,36
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15”

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

City  MO2742
Trolley 20” en ABS. 1 compartiment principal avec compartiment intérieur. 
Compartiment zippé supplémentaire à l’avant pour documents et 
compartiment renforcé pour ordinateur de 15”. Comprend une serrure 
de sécurité (TSA). Se déplace sur 4 roues. Dimension 33,5x23,5x56,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1
Marqué 1 coul*	 92,74
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Day  MO2741
Sac cross body en PU souple avec dos renforcé et doublure en RPET 
210D. Un grand compartiment principal avec poche frontale zippée. 
Dimension 19x7x31 cm  Technique marquage Serigraphie*,B 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,78	 16,24	 15,34 	 14,42 	 13,76

Away  MO2740
Sac à cosmétique en PU souple avec crochet de suspension et 
doublure en RPET 210D.  Un grand compartiment principal avec un 
compartiment intérieur en filet zippé et un compartiment en filet. 
Dimension 26x15x18 cm  Technique marquage Serigraphie*,B 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,22	 15,68	 14,82 	 13,90 	 13,26
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15”

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Korovin waist  MO2683
Sac cross body en PU souple avec doublure en polyester 210D RPET. 1 poche 
principale zippée, 1 poche arrière zippée et un compartiment intérieur en 
maille. Dimension 22x5x15 cm  Technique marquage Serigraphie*,B 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,02	 5,68 	 5,36	 5,14	 4,82

Korovin  MO2684
Sac à dos pour ordinateur portable de 15” en PU souple avec dos rembourré 
et compartiment principal caché avec zip. 1 poche frontale zippée, 2 poches 
latérales zippées et 2 poches latérales en maille élastique. Doublure en RPET 
210D. Dimension 43,5x15x30 cm  Technique marquage Serigraphie*,B 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 30,04	 28,52	 27,16 	 25,76 	 25,60

Sacs essentiels Hype et Trendy
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Korovin pouch  MO2675
Pochette de voyage transversale en polyester 600D RPET et 
doublure 210D RPET avec sangle en cordon. Dimension 12,5x2x20 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,52	 4,18 	 3,92	 3,74	 3,48

Korovin cross  MO2685
Sac cross body en forme de demi-lune en oxford 400D 
et doublure en RPET 210D. Une poche principale zippée 
et 2 poches intérieures. Dimension 33x10x15,5 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD,TR 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,04	 5,36 	 4,78	 4,46	 4,20

35

Business Elegance



MO2753

MO2596

36

End of Year Experience



0415 03

16”

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Xpanda  MO2753
Sac à dos extensible pour ordinateur 16” en polyester 
600D RPET avec revêtement PU sur le devant et doublure 
en polyester RPET. Poche cachée zippéé et compartiment 
renforcé pour ordinateur portable, compartiment avant, 
dos en filet et sangle de bagage.  Dimension 30x6x44 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,16	 18,62	 17,66 	 16,64 	 15,90

Xpanda
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Bangkok Bag  MO2639
Sac à cordon avec revêtement PU en polyester 600D RPET 
et doublure en polyester 190T RPET. Poche frontale zippée. 
Dimension 33x42 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,54	 4,54 	 4,26	 3,96	 3,76

Bangkok Waist  MO2641
Sac banane en polyester 600D RPET et revêtement PU, doublure en 
polyester 210D RPET et poche frontale zippée. Dimension 26,5x7x12,7 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD,TR 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,14	 6,72 	 6,28 	 5,66	 5,30
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Bangkok  MO2644
Sac de sport en polyester 600D RPET avec revêtement PU. Poche frontale 
zippée. Doublure intérieure en polyester 210D RPET. 1 compartiment 
latéral zippé / 1 compartiment latéral en filet. Poche intérieure zippée. 
Dimension 51x28 cm  Technique marquage Serigraphie*,B 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,06	 18,52	 17,56 	 16,54 	 15,80

Bangkok Roll  MO2643
Sac à dos pour ordinateur portable en polyester 600D RPET et PU et 
doublure en polyester RPET. Dos renforcé en maille avec poche zippée et 
sangle pour trolley. Bandoulière renforcée avec finition intérieure en maille. 
Dimension 30x25x57 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR,B 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,56	 21,02	 19,98 	 18,88 	 18,04

Sacs indispensables du quotidien
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Tagsmart  MO2599
Étiquette de bagage (70 % PU et 30 % polyester recyclé) avec 
détecteur de perte intelligent Apple® fonctionne avec l’app Localiser. 
Compatible uniquement avec les appareils Apple® (iOS). 100 mAh Li-ION 
Dimension 9,7x7,7x0,5 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 26,30	 24,92	 23,70 	 22,44 	 22,28

Ringsmart  MO2601
Sonnette intelligente Apple® Find My locator. Compatible uniquement avec 
les appareils Apple® (iOS).Pile bouton CR2032 Dimension 3,8x5,5x6 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 23,26	 21,90	 20,70 	 19,72 	 19,62

Wall  MO2697
Portefeuille en PU avec un détecteur de perte 
intelligent et rechargeable Apple® Find My locator. 
Compatible uniquement avec les appareils Apple® 
(iOS). Batterie 100 mAh li-Ion Dimension 9x11,7x1,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 33,04	 31,42	 29,96 	 28,46 	 28,30
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

LiTag  MO2586
Localisateur sans fil antiperte en ABS. Le réseau Find My est un moyen 
sûr et pratique de retrouver vos objets personnels compatibles à 
l’aide de vos appareils Apple® et Android (Smart Apple® Find My et 
Google Find My). 1 pile CR2032 incluse. Dimension 3,2x3,2x0,8 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 26,00	 24,64	 23,22 	 22,20 	 22,12

Les localiseurs 
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16”Practic  MO2696
Pochette pour ordinateur portable RPET de 16 pouces avec 
support pour ordinateur portable et fonctionnalité de tapis 
de souris lorsqu’elle est dépliée. Dimension 28,3x0,9x39 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 25,80	 24,38	 23,34 	 22,14 	 22,00
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Carry  MO2642
Organisateur portable / pochette avec polyester 600D RPET 
revêtement en PU et fermeture à glissière.  Dimension 24x16 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,78	 4,44 	 4,18	 4,00	 3,72

Corkpass  MO2624
Porte-passeport en liège avec compartiment intérieur pour cartes. 
Dimension 19,5x13,5 cm  Technique marquage Tampographie*,L,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,56	 3,30 	 3,10	 2,96	 2,78

Wallk  MO2625
Porte-cartes en liège (pour 3 cartes) avec un compartiment principal 
RFID. Dimension 10x8 cm  Technique marquage Tampographie*,L,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,92	 2,66 	 2,50	 2,38	 2,22

Leamag  MO2654
Porte-cartes de téléphone en cuir PU (pour 2 cartes) avec fonction 
support et fermeture magnétique. Compatible iPhone® 12 et modèles 
plus récents. Anneau métallique magnétique inclus pour permettre le 
chargement d’autres téléphones non magnétiques à chargement sans fil. 
Dimension 6,5x9,5x0,8 cm  Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,26	 9,22 	 8,70 	 8,32	 7,98
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Un cadeau de bienvenue bien pensé

Cadeau  MO2634
Coffret cadeau 3 pièces comprenant une bouteille isotherme en acier 
inoxydable à double paroi de 500 ml, un carnet  A5 avec couverture 
rigide en RPET et liège, 160 pages lignées en papier recyclé (80 feuilles) 
et un stylo à bille en aluminium encre bleue.  Dimension 28x23,5x7,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,RL,RD,RS,L,S,T1,TR,B,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 26,92	 25,52	 24,08 	 23,02 	 22,94

45

Business Elegance



09

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Chippewa set  MO2633
Set composé d’un carnet A5 à couverture rigide, 160 pages lignées en 
papier recyclé (80 feuilles/70 g/m²), d’un stylo-bille en métal et d’un 
porte-clés. Détail en 20% de marc de thé, 30% de liège, 50% en polycoton.  
Détail métallique sur la sangle élastique. Dimension 22,6x21,6x2,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,44	 16,94	 15,82 	 15,12 	 14,48
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Un mélange sophistiqué à base de marc de thé

Chippewa pen  MO2632
Stylo-bille métal twist avec corps en tissu composé de 20% de marc de thé, 
30% de liège, 50% en polycoton  dans une boîte en carton. Encre bleue. 
Dimension 14x1 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,S,DL,L,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 6,68	 6,08 	 5,74 	 5,50	 5,24

Chippewa  MO2603
Carnet A5 avec couverture rigide composée de 20% de marc de thé, 
30% de liège et 50% de tissu polycoton. 160 pages lignées en papier 
recyclé (80 feuilles/70gsm). Elastique et ruban marque pages assortis. 
Dimension 13,3x1,2x20,8 cm  Technique marquage Gravure Laser *,B,S,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,14	 4,18 	 4,04	 3,80	 3,62
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Carnet pratique 
avec stylo 2 en 1 
intégré et fonction 
porte-téléphone

Rinbook  MO2687
Carnet A5 avec couverture rigide en RPET et fonction support 
de téléphone. Stylo-bille 2-en-1 intégré en ABS. Reliure dos 
collé. 192 pages lignées en papier recyclé (96 feuilles). 
Elastique et marque-page assortis. Dimension 21x1,5x14,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,S,T1,TD,TR,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 6,46	 5,86 	 5,52 	 5,28	 5,02
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Routine  MO2747
Agenda A5 perpétuel en polyester post-consommation recyclé à  
60 % et couverture en PU à 40 %. 416 pages universelles en papier recyclé 
70gsm (208 feuilles). Marque page en polyester de couleur assortie. 
Dimension 15,4x21,4x2,5 cm  Technique marquage Tampographie*,S,T1,TR,B 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,70	 7,64 	 7,24 	 6,90	 6,62

Journu  MO2718
Carnet A5 en polyester post-consommation recyclé à 60 % et couverture  
en PU à 40 %. Reliure dos collé. 256 pages lignées en papier recyclé 70gr/m²  
(128 feuilles). Avec 2 rubans marque page. Dimension 14,5x21 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1,TR,B,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 6,92	 5,88 	 5,48 	 5,20	 4,98
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Tint  MO2664
Carnet A5 avec couverture rigide en polyuréthane effet patiné recyclé à  
40% et couverture en polyuréthane à 60%. Reliure dos collé. 160 pages lignées, 
papier recyclé 70 g/m² (80 feuilles). Elastique et Ruban marque pages assortie. 
Dimension 21,2x14,6x1,6 cm  Technique marquage Tampographie*,S,T1,TR,B,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,62	 3,40 	 3,22	 3,08	 2,94

Tintray  MO2663
Carnet A5 avec couverture souple nervurée en PU effet patiné en 40% recyclé 
post-consommation et 60% PU avec patch en PU uni. 160 pages lignées, papier 
recyclé 70gsm (80 feuilles). Marque-page en ruban polyester de couleur assortie. 
Dimension 20,9x14,5 cm  Technique marquage Tampographie*,S,T1,TR,B 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,84	 3,62 	 3,44	 3,28	 3,14

Un look élégant
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Usbnote  MO2725
Carnet A5 couverture rigide en polyester recyclé (58 %) et PU (42 %) comprenant 
une clé USB 16 Go. Reliure dos collé. 160 pages lignées en papier recyclé (80 
feuilles). Elastique et ruban marque-page assortis. Dimension 14x21x1,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1,TR,B,PD,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,98	 9,92 	 9,44 	 9,02	 8,66

Treze  MO2645
Carnet A5 avec couverture souple en PU. Reliure dos collé.  
160 pages lignées en papier recyclé (80 feuilles). Elastique et ruban 
assortis. Partie métallique sur le devant. Dimension 21,2x14,6x1,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1,TR,B,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,38	 4,12 	 3,88	 3,72	 3,52

Des carnets pratiques à portée de main
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Lyon  MO2637
Stylo bille twist avec corps en acier inoxydable recyclé. Encre 
bleue. Présenté dans une boîte noire. Dimension 17,5x2,8x2,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,86	 6,82 	 6,40 	 6,08	 5,84

Lyon Set  MO2636
Set de stylo bille twist et roller dans un corps en acier 
inoxydable recyclé. Encre bleue et noire respectivement. 
Présenté dans une boîte noire. Dimension 17,2x5,2x2,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,86	 13,26	 12,40 	 11,76 	 11,24

Graz Colour  MO2640
Stylo à bille à bouton poussoir dans un corps en acier inoxydable recyclé. 
Encre bleue. Présenté dans une boîte noire. Dimension 17,5x2,8x2,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,46	 4,20 	 3,98	 3,82	 3,62
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MO2695

MO2653

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Nouveaux carnets  
en papier de canne 
à sucre
Fabriqué à partir des résidus de 
fibres de canne à sucre. Les déchets 
de fibres sont transformés en papier, 
un processus qui utilise moins d’eau 
et émet moins de carbone que 
les méthodes traditionnelles de 
fabrication du papier.

Sugar  MO2695
Carnet A5 avec couverture rigide et 160 pages lignées (80 feuilles) en PLA 
canne à sucre (65% fibre de canne à sucre/35% papier). Reliure dos collé.  
Dimension 21x14,5x1,7 cm  Technique marquage Tampographie*,S,B 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,76	 4,50 	 4,26	 4,08	 3,86
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Itea Colour  MO2635
Stylo à bille à bouton poussoir avec corps en bambou et paille de blé 
(50%) et en plastique ABS (50%). Encre bleue. Dimension 14xØ1 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,32	 0,46	 0,44	 0,38	 0,34

Calendoo  MO2756
Calendrier de bureau de 4 ans avec notes autocollantes en 3 parties 
et mémopad dans un support en carton. Dimension 24x18x1 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,18	 4,92 	 4,66	 4,48	 4,24

Itea  MO2595
Stylo à bouton poussoir avec corps en bambou 
et clip en métal. Encre bleue. Dimension 14x1 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,52	 0,66	 0,64	 0,56	 0,52

Mambo  MO2606
Stylo à bouton poussoir avec corps, pointe et clip 
en bambou. Encre bleue. Dimension 140x10 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,78	 0,92	 0,88	 0,80	 0,74
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Bergamo +  MO2652
Stylo bille en aluminium recyclé avec bouton poussoir en 
liège et clip en métal. Encre bleue. Dimension Ø1x14 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,50	 1,38	 1,28	 1,26	 1,20

Bergamo
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Bergamo ++  MO2653
Stylo à bille en aluminium recyclé avec bouton poussoir en 
bambou de couleur assortie et clip en métal assorti. Encre bleue. 
Dimension Ø1x14 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,54	 1,42	 1,32	 1,30	 1,24
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MOQ 80 gsm

Bande élastique

Marque page en satin

Carnet de notes 
entièrement 
personnalisé
Créez votre carnet personnalisé. Le carnet 
de notes personnalisé est l’un des meilleurs 
produits promotionnels, le support idéal 
pour faire passer votre message
Délai de livraison à partir de 4 semaines.

NOTEA5  
Carnet à couverture papier.  
80 feuilles, papier offset 80gsm. 
Format A5 : 154x216 mm (fermé).

Options de personnalisation
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Coloris PU

HAPUS5 - 130x211mm
HAPUA5 - 153x216mm
Cahier à couverture rigide en PU. 
80 feuilles, papier offset.
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13” 15” 17”

01.

02.

MB5006 
Pochette pour ordinateur portable en néoprène 
sublimée en quadri, fabriquée en néoprène 
absorbant les chocs.  Disponible en 13’’, 15’’ et 17’’.

Options de couleurs 
pour les zippers :

Tirette en métal  
(sans logo)

Votre tirette au pantone 
(sans logo)

Tirette en PVC souple 
(avec logo)

Tirette métallique noire 
(sans logo)

Option de tire zip :

Pochettes pour ordinateurs portables et tablettes
Le matériau néoprène léger et flexible garantit un ajustement parfait, 
protégeant votre appareil des rayures et des chocs accidentels.
Délai de livraison à partir de 5 semaines.
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MB5007
Pochette pour ordinateur portable en néoprène sublimé 
avec fermeture éclair et poignée.

MB5008 
Pochette pour ordinateur portable en néoprène 
sublimé avec fermeture éclair.

Bandoulière en option 
pour MB5007 et MB5008.

Poche zippée.

MB5009 
Pochette pour tablette en néoprène sublimé

MB5010 
Pochette pour tablette en néoprène sublimé avec fermeture éclair.
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MO2690

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Light  MO2689
Boule de verre avec lumière LED (100 lumens) sur une base en 
bois d’hévéa. Comprend un câble de chargement USB (90 cm). 
Dimension Ø6x5,9x5,9 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,70	 7,66 	 7,20 	 6,86	 6,58

Globe light  MO2690
Boule en verre avec lumière LED (100 lumens) sur socle 
en bois d’hévéa. Câble de charge USB inclus (90 cm). 
Dimension Ø6x5,9x5,9 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,76	 7,72 	 7,26 	 6,92	 6,64
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Heartward  MO2658
Porte-clés en verre en forme de coeur. Présenté 
dans une boîte cadeau. Dimension 3,1x3,1x10,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,L,DO1,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,46	 4,24 	 4,04	 3,86	 3,70

Starward  MO2660
Prix ou trophée en verre en forme d’étoile. Présenté 
dans une boîte cadeau noire. Dimension 10,5x10,5x1,9 cm  
Technique marquage Impression numérique *,S,DL,L,P,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,84	 17,58	 16,72 	 16,04 	 15,40

Glassward  MO2655
Prix ou trophée sphérique en verre avec socle. 
Présenté dans une boîte cadeau. Dimension Ø6 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,S,DL,P,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,40	 10,32 	 9,62 	 9,26	 8,80

Roundward  MO2657
Porte-clés en verre rond biseauté. Présenté 
dans une boîte cadeau. Dimension 3x3x10,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,L,DO1,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,46	 4,24 	 4,04	 3,86	 3,70

Kubeward  MO2656
Prix ou trophée en forme de cube en verre. Présenté 
dans une boîte cadeau. Dimension 3,9x3,9x3,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,L,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,02	 9,26 	 8,82 	 8,44	 8,04

63

Business Elegance



01

02
03

End of Year Experience

64



01. MO2700 / 02. MO2710 /  03. MO7246 / 04. MO2350 / 05. CG1014

05

04

Quand l’image de marque est un outil ludique

Outdoor Experience
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Umkrab  MO2692
Parapluie tempête pliable 21”  avec mât et baleines en fibre 
de verre entièrement plaquée noir pliables en 2 sections. 
Panneaux en 190T RPET. Poignée mousqueton en forme 
de D avec finition en caoutchouc. Ouverture et fermeture 
automatique. Pochette incluse. Dimension Ø99,5x48 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TS,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,68	 17,34	 16,40 	 15,60 	 15,00
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Brenna Small  MO2691
Sac de sport en 300D RPET avec revêtement PVC. Sangles détachables et 
réglables. Tissu résistant à l’eau. Capacité de 3 litres. Dimension 12x27 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,58	 7,66 	 7,02 	 6,66	 6,38

Brenna Tube  MO2758
Sac de sport en 300D RPET avec revêtement PVC. Sangles détachables 
et réglables. Tissu résistant à l’eau. Capacité 6L Dimension 15x34 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,30	 9,38 	 8,68 	 8,26	 7,92

Brenna  MO2600
Sac à dos pour ordinateur portable 16” en polyester 300D RPET et doublure en 
polyester 210D. Tissu résistant à l’eau. Poche cachée zippée et passant pour 
trolley au dos. Compartiment interne renforcé, dos en filet et bandoulière.  
Dimension 32x15,5x47,5 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 33,54	 31,90	 30,42 	 28,90 	 28,74

Brenna Pouch  MO2754
Pochette pour objets personnels ou documents en 300D RPET 
et revêtement PVC avec dragonne. Tissu résistant à l’eau. 
Dimension 32x22 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,58	 6,66 	 6,06 	 5,72	 5,48
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MO2693

CX1519
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06 10 05 02 09

09 10

37 04 03

23”23”

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Brala  MO2693
Parapluie droit 23 pouces avec armature en métal plaqué noir, baleines en fibre 
de verre et panneaux en tissu pongé 190T.  Embouts et pointe en plastique. 
Poignée courbe en plastique PP caoutchouté. Ouverture automatique et fermeture 
manuelle. Dimension 58,5 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TS,TR 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,10	 8,38 	 7,88 	 7,58	 7,18

Brela  MO2694
Parapluie droit de 23 pouces tempête, avec armature en fibre de verre et 
panneaux en tissu pongé 190T.  Embouts et pointe en plastique. Poignée courbe 
en plastique PP caoutchouté. Ouverture automatique et fermeture manuelle. 
Dimension 58,5 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TS,TR 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,70	 8,98 	 8,46 	 8,14	 7,72
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MU3108

MO8779

50
MOQ

MU2008

Parapluies 
imprimés allover
Aucune limite à votre créativité ! 
L’impression est réalisée avant la 
couture, ce qui vous permet de 
maximiser l’espace de conception 
sur toute la surface du produit.
Délai de livraison : à partir de 5 semaines.

End of Year Experience
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23” 21”

23”23”

MU3108 
ø102cm/23” Parapluie à panneau unique 
pour des impressions ininterrompues.

MU2107
ø96cm/21” Parapluie pliable en un seul 
panneau pour des impressions ininterrompues.

MO8776 
23 pouces (dia. 102cm), avec mât en métal plaqué noir 
et baleines en fibre de verre. Embouts en métal, bouton 
d’ouverture automatique et poignée en crochet caoutchouté. 

MO2168 
Parapluie coupe-vent. 23 pouces (dia. 102cm), avec mât en métal 
plaqué noir et baleines en fibre de verre. Embouts en plastique, 
ouverture automatique et poignée en plastique caoutchouté. 

Dessins ininterrompus :
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01. MO2600 / 02. MO2710 / 03. MO2705 / 04. S55000

Notre collection d’articles de 
plein air allie confort, robustesse 
et esthétique raffinée. Offrez-vous 
des équipements qui enrichissent 
chaque aventure et marquent les 
esprits, où que vos pas vous mènent.

La sélection 
d’articles de 
première nécessité 
pour les escapades
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0307

MO2688

MO2700

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Yulong  MO2688
Bonnet tricoté avec oreillettes et pompon en fibre acrylique, 
doublé de polyester et de polaire. Comprend une étiquette pour 
la zone d’impression d’un côté. Taille adulte. Dimension 25x35 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,T1,TD,TR,E 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,40	 10,58 	 10,06 	 9,68	 9,22
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Blizzard RPET  MO2350
Bonnet polaire multi-usages, cache-cou, polaire 200 g/m² (100 % 
polyester RPET). Taille unique. Dimension 25x23 cm   
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR,E 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,04	 3,88 	 3,64	 3,32	 3,16

Beanix  MO2705
Bonnet tricoté unisexe en polyester (64 %) et acrylique (36 %) 
doux et extensible, avec revers. Modèle extensible à taille unique.  
Dimension 20,5x21,5 cm  Technique marquage Broderie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 9,94	 7,74 	 7,20	 7,10	 7,00

Anvik  MO2700
Bonnet tricoté unisexe en acrylique à l’extérieur et en polyester 
à l’intérieur, revers. Taille unique. Dimension 19,5x23 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,26	 8,34 	 7,68 	 7,28	 6,98
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MW2017

50
MOQ

100
MOQ

MW1022
Bonnet classique en acrylique côtelé, disponible 
en plus de 60 couleurs. Ou faites-le produire 
dans la couleur de votre logo.

MW1017
Bonnet de pêcheur en acrylique 
avec une simple épaisseur de 
côtes avec petit revers. Également 
disponible en rPET : MW1117.

MW1019
Bonnet en acrylique simple épaisseur à 
bordures hautes et côtelées. Également 
disponible en rPET : MW1119.

Choisissez parmi les nombreuses couleurs 
standard disponibles ou faites-les assortir 
au pantone dans la couleur de votre 
choix. En plus des étiquettes de revers 
personnalisées, vous pouvez également 
opter pour des badges cousus.
Délai de livraison à partir de 7 semaines.

Des bonnets  
à votre image

Couleurs acryliques Couleurs rPET
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MW1016

MW1010

MW1021
Bonnet tressé avec bordures 
côtelées et pompon. Également 
disponible sans pompon : MW1020.

MW1025 
Bonnet en acrylique à motifs 
personnalisés avec revers en 
tricot côtelé 2*1 et pompon. MW1027

Bonnet tressé avec doublure en polaire, ourlet côtelé et 
pompon. Également disponible sans pompon : MW1026.

Couleurs acryliques
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100

MOQ

50

MOQ

MW2008 
Foulard double épaisseur 
en quadri au meilleur 
prix. Fabriquée en satin. 

MW2005 
Echarpe double épaisseur 
en quadri, en tissu Lycra. 

MW5003
Bonnet à double épaisseur multisaisonnier imprimé en 
quadrichromie (haute résolution). Egalement disponible 
avec une doublure intérieure en polaire : MW5004

MW5001 
Bonnet en coton 190gsm, 95% coton, 
5% élasthanne. 1 taille unique.
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50
MOQ

Il garde les porteurs au chaud dans  
le froid et au frais dans la chaleur. Avec 
une surface complète pour imprimer 
votre message, ces multi-cartes sont 
des cadeaux fonctionnels parfaits.
Délai de livraison à partir de 3 semaines.

Foulards 
multifonctions

ML3003 
Tissu polyester. Taille 50x25cm. 
Également disponible depuis 
l’UE : ML6003.

ML3103 
100% RPET. Taille 50x25 cm. 
Egalement disponible depuis 
l’UE : ML6103.

ML3006
Foulard multifonction en 
polyester avec polaire. 70x25cm.

MW1014 
Cagoule simple épaisseur en 
quadri. A partir de 4 semaines.
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50PMS

End of Year Experience

5050PMS

Créez votre design
Jusqu’à 5 couleurs

Choisir un modèle
entre chausettes, socquettes, 

ou invisibles.

Choisissez l’emballage 
Vrac, étiquette ou boîte cadeau

MWCS23 
Chaussettes invisibles en jacquard à motif 
personnalisé. Tailles : 32/35, 36/39, 40/43, 44/46.

MWCS61
Chaussettes en coton jacquard. Plus de 40 
couleurs au choix. Tailles : 36/39, 40/43, 44/46.

Coton 

Vous le concevez, nous le fabriquons !  
Les chaussettes sont un produit unique  
qui ajoute une touche personnelle  
aux campagnes de marketing
Délai de livraison à partir de 5 semaines.

Chaussettes 
tissées sur mesure

MWCS21
Chaussettes en coton jacquard. Choisissez parmi les 
couleurs prédéfinies ou au pantone avec votre logo 
sur la chaussette. Tailles : 32/35, 36/39, 40/43, 44/46.

Existe aussi en laine 
mérinos : MWWS21.
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50

50PMS50PMS

25PMS

MWPS24
Chaussettes de course, avec soutien de la voûte plantaire à 360°, 
maille respirante sur le dessus de l’avant-pied et tricot en piqué sur 
la jambe. Réalisées dans votre design et tricotées dans les couleurs 
(jusqu’à 5) de votre choix. Tailles : 36/39, 40/43, 44/46.

MWBS21
Chaussettes en tissu jacquard de bambou avec le motif de votre 
choix et tricotées avec les couleurs (jusqu’à 5) de votre choix. 
Tailles : 32/35, 36/39, 40/43, 44/46.

Bambou 

MWCS28  
Soutien de la voûte plantaire à 360°. Fabriqué en coton, polyester 
et élasthanne. Choisissez parmi les couleurs prédéfinies ou faites 
correspondre le pantone du tissu. Tailles : 32/35, 36/39, 40/43, 44/46.

MWCS69  
Fabriqué dans l’UE. Coton, polyamide et élasthanne. 
Choisissez jusqu’à 5 couleurs parmi les options 
prédéfinies. Tailles : 36/39, 40/43, 44/46.

Existe aussi en laine 
mérinos : MWWS28.
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CG1012
CG1112CG1012

CG1013
CG1113CG1013

100
MOQ

50
MOQ

100
MOQ

50
MOQ

300
MOQ

100
MOQ

300
MOQ

100
MOQ

Logo assorti à la 
couleur du sweat 
à capuche

Plus de 100 couleurs 
de zippers et de 
cordons

CG1013 
Sweat à capuche zippé.

CG1012 
Sweat à capuche avec poche.

Sweat à capuche 
dans vos couleurs
Choisissez votre style, mixez et jouez avec 60 couleurs et 
ajoutez vos logos. Produit avec l’étiquette de votre marque.
Délai de livraison à partir de 8 semaines.

CG1113 
Sweat à capuche raglan zippé.

CG1112
Sweat à capuche à poches 
manches raglan.

Polycoton 320gsm

Unisexe Adultes et 
enfants
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300
MOQ

100
MOQ

CG1016

CG1116

CG1016

300
MOQ

100
MOQ

100
MOQ

50
MOQ

Plus de 50 couleurs 
de cols et de bas de 
manches

Choisissez 2 
couleurs ou plus

CG1014 
Sweat à capuche zippé 2 tons.

CG1016
Sweatshirt à col ras du cou.

CG1116 
Sweatshirt raglan.

Choisissez la couleur des tissus, du col, des poignets, des cordons, de la fermeture éclair et de votre logo.
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CG1017CG1017 CG1018

500
MOQ

100
MOQ

500
MOQ

100
MOQ

100
MOQ

50
MOQ CG1018 

Veste polaire zippée. Fabriquée en  
100% polyester anti-boulochage, 280 g/m².  
Disponible en tailles homme et femme. 
Inspiré par SOL’S NORTH
Mixez et jouez avec plus de 50 couleurs.

CG3301
Créez votre propre modèle de Tshirt Raglan à 
manches longues. Fabriqué en 100% coton 155gsm.
Mixez et jouez avec plus de 50 couleurs.

CG1017 
Sweat unisexe avec fermeture à glissière 
 au quart. Fabriqué à partir d’environ 320gsm  
60% coton/40% polyester. Inspiré par SOL’S STAN
Mixez et jouez avec plus de 50 couleurs.
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100
MOQ

500
MOQ

CG1019 
Bodywarmer léger en 100% polyester. 
Disponible en tailles homme et femme. 
Inspiré par SOL’S STREAM. Fabriqué  
en 1 couleur ou 2 couleurs au choix.
Mixez et jouez avec plus de  
20 couleurs. 

A partir de 8 semaines.

Inspiré par SOL’S

85

Outdoor Experience



MO2609

MO2701

MO2701

S’engager  
dans le jeu
Exprimez votre passion, 
affichez votre équipe. Créez 
des articles personnalisés 
qui rendent chaque match 
inoubliable. Une manière 
parfaite de célébrer les 
équipes, de marquer 
des moments forts ou 
simplement de partager 
votre enthousiasme.

End of Year Experience

86



85

85

03

06

06

06

06

85

85

85

03

03

03

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Setty  MO2701
Set de pickleball avec 2 raquettes en bois et 1 balle dans une pochette 
en filet RPET avec cordon de serrage. Dimension 40x19,2 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,S,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 12,62	 11,30 	 10,34 	 9,98	 9,50

Tekubi  MO2608
Manchette en polycoton (79% coton/13% élasthanne/8% polyester) 
avec patch en coton pour la zone d’impression. Dimension 8x6 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR,E 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,60	 2,10	 2,00	 1,80	 1,70

Atama  MO2609
Bandeau en polycoton (79% coton/13% élasthanne/8% polyester) 
avec patch en coton pour la zone d’impression. Dimension 18,5x6 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR,E 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 4,12	 2,62	 2,50	 2,28	 2,16
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01. S02898 / 02. S46800 / 03. S01193 / 04. S02087 / 05. S03823

0504

0302

Préparez-vous pour l’hiver avec SOL’S. Découvrez notre sélection pour la saison hivernale : softshells, 
polaires, vestes légères et sweatshirts. Depuis plus de 30 ans, SOL’S crée des vêtements personnalisables 

conçus pour durer - des pièces pratiques et contemporaines qui vous aident à vous démarquer  
et à communiquer votre message avec impact. 

Stylish Apparel
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POLYESTER XS / S / M / L / XL / XXL / 3X / 4XL

BK

FN

CR

RB

FG

RD

KG

MG

SOL’S ROBYN  S02109
Parka. Oxford 300D. 100% polyester Enduction 
PVC Doublure et matelassage : 100% polyester  
Technique marquage  Serigraphie*,E

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 42,08	 41,34	 40,74	 40,48	 40,44
Prix marqué 1 coul*

Disponible en versions homme et femme*Tailles disponibles dans certaines couleurs 91
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S / M / L / XL / XXL / 3XL

S / M / L / XL / XXL / 3XL

380T

380T

380T

380T

S / M / L / XL / XXL / 3XL

S / M / L / XL / XXL / 3XL

BK

FN

MG

NY BK

NY

BK

BEST SELLER

SORONA SORONA

BODYWARMER

BK

FN

SOL’S WILSON MEN  S02898
SOL’S WILSON WOMEN  S02899
Doudoune. Polyamide 380T. Extérieur et doublure :  
100% polyamide. Matelassage (attention transition 
de stock en cours) : 90% duvet et 10% plume jusqu’à 
épuisement du stock. Ensuite transition sur du  
60% Sorona 40% polyester recyclé.   
Technique marquage  Broderie*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 64,08	 63,04	 62,32	 62,20	 61,92
Prix marqué 1 coul*

SOL’S RIDE MEN  S01193
SOL’S RIDE WOMEN  S01170
Doudoune. Polyamide 380T. Extérieur et doublure : 
100% polyamide Matelassage : 100% polyester 180g/m²  
Technique marquage  Broderie*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 46,24	 45,20	 44,48	 44,36	 44,08
Prix marqué 1 coul*

SOL’S WAVE MEN  S01436
SOL’S WAVE WOMEN  S01437
Doudoune sans manches. Polyamide 380T.  
Extérieur et doublure : 100% polyamide Matelassage :  
100% polyester 180g/m²  Technique marquage  Broderie*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 36,40	 35,36	 34,64	 34,52	 34,24
Prix marqué 1 coul*

SOL’S WILSON BW MEN  S02889
SOL’S WILSON BW WOMEN  S02890
Doudoune sans manches. Polyamide 380T. Extérieur et 
doublure : 100% polyamide Matelassage : 60% Sorona 
40% polyester recyclé  Technique marquage  Broderie*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 53,34	 52,30	 51,58	 51,46	 51,18
Prix marqué 1 coul*

Disponible en versions homme et femme*Tailles disponibles dans certaines couleurs92
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290T

S / M / L / XL / XXL / 3XL 

BKFNAR CR

BEST SELLER

SOL’S STREAM BW MEN  S04020
SOL’S STREAM BW WOMEN  S04021
Doudoune sans manches. Taffetas 280T.  
Extérieur et doublure: 100% polyester Matelassage :  
duvet 100% polyester  Technique marquage  Broderie*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 28,92	 27,88	 27,16	 27,04	 26,76
Prix marqué 1 coul*
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280 gr

340 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL 

FNRB BK

RB

FNBK

PE

GM

BEST PRICE

SOFTSHELL 3 LAYERS

SOL’S RACE MEN  S01195
SOL’S RACE WOMEN  S01194
Veste zippée. Softshell 280. 96% polyester -  
4% élasthanne. Intérieur polaire : 100% polyester  
2 couches  Technique marquage  Broderie*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 27,46	 26,42	 25,70	 25,58	 25,30
Prix marqué 1 coul*

SOL’S REPLAY MEN  S46602
SOL’S REPLAY WOMEN  S46802
Veste à capuche zippée. Softshell 340. 3 couches Extérieur :  
94% polyester - 6% élasthanne Intérieur polaire : 100% polyester 
Face intérieure : micro-polaire Membrane TPU - Membrane 8000 mm 
imperméable et respirant.  Technique marquage  Broderie*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 53,22	 52,18	 51,46	 51,34	 51,06
Prix marqué 1 coul*

Disponible en versions homme et femme*Tailles disponibles dans certaines couleurs94
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340 gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL 

PE ABRB

AR CRGM BK

SOFTSHELL 3 LAYERS

SOL’S RELAX  S46600
SOL’S ROXY  S46800
Veste zippée. Softshell 340. 3 couches 94% polyester - 6% élasthanne 
Intérieur polaire: 100% polyester Membrane 8000 mm imperméable 
et respirant.  Technique marquage  Broderie*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 50,34	 49,30	 48,58	 48,46	 48,18
Prix marqué 1 coul*
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300 gr

320 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL*

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

BEST SELLER

NYCR BK

CHEST POCKET

SOL’S NORTH KIDS  S00589

FIRD NY BK

DA

ORWH RO

FILM AR

RD

BKBG DC GM

AQ RB NY CR

SOL’S NORTH  S55000
SOL’S NORTH WOMEN  S54500
Veste zippée. Polaire 300.  
100% polyester densité accrue   
Technique marquage  Transfert numérique*,E

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 19,68	 19,56	 19,44	 19,34	 19,26
Prix marqué 1 coul*

SOL’S NORWAY  S51000
Veste sans manches zippée. Polaire 320.  
100% polyester densité accrue   
Technique marquage  Broderie*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 21,26	 20,22	 19,50	 19,38	 19,10
Prix marqué 1 coul*

4 ANS - 14 ANS

Disponible en versions homme et femme*Tailles disponibles dans certaines couleurs96
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280 gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

BKNY

IDFL    TE-99972636

RECYCLED POLYESTER

SOL’S FACTOR MEN  S03823
SOL’S FACTOR WOMEN  S03824
Veste écoresponsable. Polaire 280. 100% polyester recyclé  
Technique marquage  Transfert numérique*,E

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 23,70	 23,58	 23,46	 23,36	 23,28
Prix marqué 1 coul*
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GM MU

RB

FN DB

OR RDWH

UL

ORGM

DG

RD

RB

WH

KG

DB

NY

LONG SLEEVES

LONG SLEEVES

150 gr

190 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

XS* / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL*

SOL’S Imperial LSL KIDS  S04238

GM FN DBWH

SOL’S MONARCH  S11420
SOL’S MONARCH WOMEN  S04443
Tee-shirt manches longues. Jersey 150. 100% coton semi-peigné 
Ringspun  Technique marquage  Serigraphie*,TDT,TR,TT,E

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 8,96	 8,22	 7,62	 7,36	 7,32
Prix marqué 1 coul*

SOL’S Imperial LSL MEN  S02074
SOL’S Imperial LSL WOMEN  S02075
Tee-shirt manches longues. Jersey 190.  
100% coton semi-peigné Ringspun   
Technique marquage  Serigraphie*,TDT,TR,TT,E

	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 9,46	 8,94	 8,4	 8,14	 7,28 
COL	 10,80	 10,06	 9,46	 9,20	 9,16
Prix marqué 1 coul*

4 ANS - 12 ANS

Disponible en versions homme et femme*Tailles disponibles dans certaines couleurs98

End of Year Experience



180 gr

280 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

WH

RB

GY

FN

OR

CE

RD

BK

LONG SLEEVES

WH

FU BG AQ

CE

LM

AS

DA

OR

KG

RB

NY AR

FNSK

GY

BKBO

RDDG

BEST SELLER

SOL’S PERFECT LSL MEN  S02087
SOL’S PERFECT LSL WOMEN  S02083
Polo manches longues. Maille piquée 180. 100% coton peigné 
Ringspun  Technique marquage  Serigraphie*,E,TDT,TR,TT

	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 13,58	 13,06	 12,52	 12,26	 12,56 
COL	 14,86	 14,12	 13,52	 13,26	 13,22
Prix marqué 1 coul*

SOL’S SNAKE  S47101
Sweat-shirt à capuche. Molleton gratté 280. 50% coton Ringspun - 
50% polyester  Technique marquage  Serigraphie*,E,TDT,TR,TT

	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 15,04	 14,52	 13,98	 13,72	 12,40 
COL	 17,72	 16,98	 16,38	 16,12	 16,08
Prix marqué 1 coul*
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280 gr

COTTON SURFACE

WH GY

CERB FN

BK

GY

RB

BT BO

FN BK

COTTON SURFACE

280 gr SOL’S CARTER  S03812
Veste zippée à capuche. Molleton gratté 280.  
80% coton - 20% polyester recyclé   
Technique marquage  Serigraphie*,E,TDT,TR,TT

	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 26,28	 25,76	 25,22	 24,96	 21,92 
COL	 26,66	 25,92	 25,32	 25,06	 25,02
Prix marqué 1 coul*

SOL’S CONRAD  S04234
Sweat-shirt col zippé. Molleton gratté 280.  
80% coton - 20% polyester recyclé   
Technique marquage  Serigraphie*,E,TDT,TR,TT

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 24,42	 23,68	 23,08	 22,82	 22,78
Prix marqué 1 coul*

Confort sizing  XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL  

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / US sizing

Disponible en versions homme et femme*Tailles disponibles dans certaines couleurs100
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280 gr

SOL’S CONDOR KIDS  S04238

COTTON SURFACE
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SOL’S COLUMBIA KIDS  S04239

GO BG
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LLCY
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CI
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RB FN

CP

GY

BL

BK

280 gr

SOL’S CONDOR  S03815
Sweat-shirt à capuche. Molleton gratté 280.  
80% coton - 20% polyester recyclé   
Technique marquage  Serigraphie*,E,TDT,TR,TT

	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 20,32	 19,8	 19,26	 19	 17,12 
COL	 20,70	 19,96	 19,36	 19,10	 19,06
Prix marqué 1 coul*

SOL’S COLUMBIA  S03814
Sweat-shirt col rond. Molleton gratté 280.  
80% coton - 20% polyester recyclé   
Technique marquage  Serigraphie*,E,TDT,TR,TT

	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 16,48	 15,96	 15,42	 15,16	 13,68 
COL	 16,86	 16,12	 15,52	 15,26	 15,22
Prix marqué 1 coul*

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL* / US sizing 

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL* / US sizing

4 ANS - 14 ANS

4 ANS - 14 ANS
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Les incontournables de l’hiver, douillets et savoureux

Lifestyle Experience
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Isforden mark  MO2672
Bouteille de sport en RPET, marqueurs de temps motivants, couvercle 
à ouverture d’une seule main, fermeture de sécurité et sangle de 
transport. Anti fuite. Capacité : 1 litre. Dimension Ø7,5x28,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,TD,TR 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,48	 7,44 	 6,98 	 6,66	 6,38

104

End of Year Experience



26 02 60 85 03

MO2755

MO2670

26

60

02

85 03

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Isjforden  MO2755
Gourde en RPET avec poignée en silicone, couvercle à rabat en PP et fermeture de 
sécurité. Paille intégrée. Anti fuite. Capacité : 700 ml.  Dimension 10,8x7,5x22,4 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,82	 6,80 	 6,42 	 6,00	 5,68

Isforden tumbler  MO2670
Gobelet simple paroi en PP, avec dragonne en polyester RPET. Anti  
fuite. Capacité : 300 ml. Comme il s’agit d’un gobelet à simple paroi, un 
transfert de chaleur peut encore se produire. Dimension 13,7x8,6 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,TD,TR,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,86	 3,66 	 3,36	 3,14	 3,04
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Topaz Large  MO2662
Gobelet à double paroi en acier inoxydable recyclé  
avec couvercle en PP  ( 2 embouts pour boire) et sangle 
de transport en RPET. Anti fuite. Capacité : 500 ml.  
Dimension Ø9x19 cm   
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,TD,TR,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,86	 13,44	 12,08 	 11,46 	 10,88

106

End of Year Experience



06

60

03

07

20

15

85

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Topiz  MO2596
Gobelet double paroi en PP à l’intérieur, PP recyclé à l’extérieur, détails 
en acier inoxydable recyclé et dragonne en RPET. Couvercle avec 
opercule pour boire. Anti fuite. Capacité : 300 ml. Dimension Ø9x14,2 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,TD,TR,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,38	 5,80 	 5,46	 5,20	 5,02

Le gobelet tendance, pratique pour vos déplacements
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MO2653

Sum  MO2597
Gobelet à double paroi en acier inoxydable recyclé  
(90 % d’acier inoxydable recyclé et 10 % d’acier inoxydable) 
avec couvercle avec opercule coulissant pour boire. Revêtement 
effet mat. Anti fuite. Capacité : 500 ml. Dimension 8,7x17x4 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RD,RL,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,30	 12,88	 11,54 	 10,94 	 10,38

Gobelet isolant à 
double paroi de 
haute qualité au 
look élégant
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Noeka  MO2716
Bouteille isotherme à double paroi en acier inoxydable recyclé (90 %) et en acier 
inoxydable (10 %), avec poignée intégrée et longue sangle supplémentaire (70 cm) dans 
le couvercle en PP. Anti fuite. Gobelet inclus. Capacité 500 ml. Dimension Ø7,5x25,8 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P,S,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,98	 18,56	 17,02 	 16,22 	 15,46

Bots  MO2735
Bouteille à double paroi en acier inoxydable recyclé  
(90 % d’acier inoxydable recyclé et 10 % d’acier inoxydable) 
avec fermeture de sécurité sur le couvercle et option 
d’ouverture par pression. Anti fuite.  Capacité 300 ml. 
Dimension Ø5,8x22,7 cm   
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,TS,L,P,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,36	 9,98 	 9,46 	 8,96	 8,56
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Pensé pour l’aventure

Nyima  MO2710
Bouteille double paroi à vide isolant en acier inoxydable  
recyclé (90 % d’acier inoxydable recyclé et 10 % d’acier  
inoxydable) avec poignée sur le côté. Couvercle en PP et  
gobelet en acier inoxydable recyclé. Anti fuite. Capacité : 1L.  
ÇDimension 13x9x33 cm  Technique marquage Tampographie*,RL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 24,94	 23,58	 22,16 	 21,12 	 20,94
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Geiser  MO2671
Bouteille à simple paroi en acier inoxydable recyclé à 90 % et acier 
inoxydable à 10 %, avec finition en caoutchouc et couvercle en bois 
d’acacia. Anti fuite. Capacité : 700 ml. Comme il s’agit d’une simple paroi, 
un transfert de chaleur peut encore se produire. Dimension Ø7x22,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,62	 9,14 	 8,62 	 8,18	 7,80
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Réutilisable et fabriqué en PLA

Biteful  MO2743
Set de couverts réutilisables avec étui en PLA de maïs. 
Chaque set comprend une fourchette, un couteau, 
une cuillère et un étui. Dimension 17,5x2,7x3,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,74	 5,48 	 5,22	 5,00	 4,76

Cupful  MO2607
Gobelet réutilisable à simple paroi en PLA de maïs. Comme 
il s’agit d’un gobelet à simple paroi, un transfert de chaleur 
peut se produire. Capacité 200 ml. Dimension Ø8x9 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,80	 2,86 	 2,64	 2,44	 2,36
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Cup on go  MO2679
Mug et coupelle pour petit-déjeuner ou brunch à emporter 
en PP et couvercle en PS. Composé de 2 récipients 
individuels pour garder les ingrédients séparés. Capacité 
: 450 ml et 160 ml. Anti fuite. Dimension 12,5x9,7x9,7 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,08	 5,88 	 5,50	 5,20	 5,02

Une conception 
astucieuse pour  
les petites faims
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Bruss  MO2678
Boîte à lunch en PP avec fermeture élastique en RPET. Capacité 750 ml. 
Dimension 19,4x11x6 cm  Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,00	 4,74 	 4,50	 4,32	 4,10

Handy strap to attach cutlery 
(Couverts non inclus)
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Vitrio mug  MO2752
Mug en verre strié avec couvercle en acacia. 300 ml. 
Dimension 12x9,5 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,38	 9,34 	 8,82 	 8,42	 8,08

Vitrio jar  MO2751
Grande tasse en verre avec couvercle en acacia. Capacité : 450 ml. 
Dimension 12,6x14,5 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,26	 10,22 	 9,68 	 9,24	 8,88

Vitrio lunch  MO2750
Boîte à lunch en verre avec couvercle en bois d’acacia et fermeture 
à élastique en RPET. Capacité : 800 ml Dimension 19,7x14,7x6,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,86	 17,30	 16,16 	 15,36 	 14,64
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Peze  MO2564
Mug en céramique aux couleurs dégradées. Capacité : 300 ml. 
Dimension Ø9x8,6 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,TC 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,44	 6,96 	 6,54 	 6,16	 5,86

Orot  MO2598
Mug en céramique de couleur dégradée. La tampographie ne resiste 
pas au lave-vaisselle. Le transfert en céramique passe au lave-vaisselle. 
Emballage individuel dans une boîte en carton blanc. Capacité 290 ml. 
Dimension Ø8,6x8,8 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,TC 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,66	 7,18 	 6,76 	 6,38	 6,06

Dégradés de couleurs éclatantes
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Une touche 
de douceur

Ruby  MO2719
Mug en céramique avec revêtement au toucher doux et intérieur/bord noir. Idéal pour 
gravure laser. Emballage individuel dans une boîte en carton blanc. Capacité 300 ml.  
Dimension Ø8,2x9,6 cm  Technique marquage Gravure Laser *,RL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,54	 6,46 	 5,90 	 5,68	 5,36
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Muglet  MO2592
Chauffe-tasse en bambou. Garde les boissons chaudes 
à une température maximale de 45ºC. Il est équipé d’un 
câble de connexion USB. Dimension 10,4x10,4x1,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,04	 9,00 	 8,48 	 8,10	 7,78

Siroter  MO2726
Chargeur sans fil 2 en 1 15W et chauffe-tasse en ABS, mug en 
céramique inclus. Garde les boissons chaudes jusqu’à un maximum 
de 50ºC. 3 réglages de température sur panneau tactile. Câble USB. 
Sortie : DC 9V/1.67A (15W). Capacité 250ml. Dimension 15x11,5x1 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 24,22	 23,00	 21,20 	 20,20 	 20,04
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Espres  MO2610
Tasse à expresso en céramique. Capacité : 40 ml. Emballage 
individuel dans une boîte en carton blanc. Dimension Ø5,1x4,6 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,TC 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 4,64	 2,78	 2,60	 2,54	 2,34

Crenate  MO2721
Mug en céramique avec poignée en bois. Emballage individuel dans 
une boîte en carton blanc. Capacité 320 ml. Dimension Ø8,1x9,7 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,10	 6,62 	 6,22 	 5,86	 5,56

Pour un moment de détente
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MO2674MO2564

Servir  MO2674
Pichet à double paroi à vide isolant en acier inoxydable 
recyclé à l’intérieur et en PP à l’extérieur, avec 
poignée en bois. Capacité : 1L. Dimension 19x21,3 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,P,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 31,54	 29,78	 28,60 	 27,38 	 27,34

Lifestyle Experience
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Terol  MO2673
Mug en verre borosilicate double paroi avec poignée et 
couvercle en bambou. Capacité : 450 ml. Dimension 13x10x17 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,56	 10,52 	 9,98 	 9,54	 9,16
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Amusant, facile et pratique

Kalmar  MO2622
Infuseur de thé en acier inoxydable avec crochet en PP. 
Dimension 6,3x4x3,5 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,60	 2,24	 2,16	 2,02	 1,80

Ninot  MO2604
Infuseur de thé amusant pour thé en vrac. Forme de 
petit bonhomme en silicone et filtre en acier inoxydable. 
Dimension 6x4,5x11 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,76	 4,36 	 4,06	 3,88	 3,70

Teafuser  MO2605
Infuseur à thé en acier inoxydable en forme de sachet de thé 
avec coupelle et poignée en silicone. Dimension 5,1x2,9x7,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,46	 5,24 	 5,00	 4,80	 4,60
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Confortable et ajustable

GAMMA  MO2649
Tablier à bavette réglable avec 1 grande poche frontale à 2 compartiments 
en coton biologique 240 gr/m². Avec bouton de réglage sur le tour de cou. 
Dimension 75x90 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR,E 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,68	 10,76 	 10,02 	 9,52	 9,14

GAMMA COLOUR  MO2249
Tablier à bavette réglable avec 1 grande poche frontale à 2 compartiments 
en coton biologique 240 gr/m². Avec bouton de réglage sur le tour de cou. 
Dimension 75x90 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,68	 13,14	 12,36 	 11,54 	 10,98
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Malt  MO2723
Set de 2 verres de dégustation (200ml) pour whisky ou autres 
liqueurs, 2 glaçons réutilisables en acier inoxydable, une pince et une 
pochette en coton pour ranger les glaçons. Dimension 23x19,1x7,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 24,64	 23,24	 22,00 	 20,98 	 20,88
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Aberdeen  MO2620
Ensemble de pierres réutilisables dans une boîte en bois de pin. Comprend 
9 pierres à glaçons avec pochette en velours. Dimension 10x8,5x3,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,14	 7,10 	 6,66 	 6,36	 6,10

Kimbero  MO2744
Verre à eau en forme de diamant incliné. Pour le whisky ou d’autres liqueurs.  
Capacité : 300 ml. Dimension 9,5x9,,5x9 cm  Technique marquage Gravure Laser *,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,16	 4,70 	 4,52	 4,26	 4,06

Drinks  MO2661
Verre à whisky  avec sous-verre en bois d’acacia. Pour whisky ou autres liqueurs.  
Capacité : 200ml Dimension 11,5x11x10 cm  Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,82	 9,78 	 9,24 	 8,84	 8,48
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Cocoon  MO2628
Bouteille en acier inoxydable avec surface en cuir PU et 2 gobelets 
en acier inoxydable de 20ml dans le couvercle. Capacité : 230ml.  
Dimension Ø5,2x14,7 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,14	 9,10 	 8,60 	 8,20	 7,88

Gourde 
élégante, prête 
à voyager
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Slimmy  MO2629
Flasque en acier inoxydable avec couvercle en cuir PU. capacité de 200 ml. 
Dimension 9,5x13,8x2,5 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,16	 7,00 	 6,56 	 6,16	 5,90

Posa  MO2616
Sous-verre rond en PU. Dimension 9x9x0,33 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,T1,TR,B 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,86	 1,56	 1,48	 1,40	 1,22

Posa Set  MO2615
Lot de 4 sous-verres en PU dans un support en PU. 
Dimension 9,5x9,5x2 cm  Technique marquage Tampographie*,L,S,T1,TR,B 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,86	 7,80 	 7,40 	 7,06	 6,78
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Lushlet  MO2702
Mini jardin d’intérieur avec 4 LED  de culture en PP et ABS. 
Comprend 1 pot, 1 réservoir et 1 câble USB, adaptateur 
A/C.  Entrée basse tension : 5V. Dimension 11x9,4x22 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 31,10	 29,46	 27,98 	 26,72 	 26,62

Jardinage 
d’intérieur 
intelligent grâce 
à la lumière
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Cuckoo  MO2730
Horloge de bureau en MDF comprenant une alarme intégrée avec chant de 
coucou et affichage de température. L’oiseau chantera à chaque nouvelle 
heure et à l’horaire de l’alarme. Affichage LED blanc. Mode silence de 22.00h 
et 06.00h. Intervalles de répétition de 5 minutes Dimension 7,3x6,7x9,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 28,04	 26,52	 25,14 	 24,00 	 23,90

Cuckoo bird  MO2731
Coucou en MDF avec alarme intégrée et affichage de la température. 
L’oiseau sortira et chantera à chaque nouvelle heure et à l’horaire de 
l’alarme. Affichage LED blanc. Mode silence entre 22h00 et 06h00. 
intervalles de répétition de 5 minutes. Dimension 9,0x6,7x15,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 47,22	 45,00	 42,96 	 41,12 	 41,02

Coucous modernes au charme traditionnel
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Magnolia  MO2703
Diffuseur de parfum avec 6 bâtonnets en bois. 
Insertion de petites fleurs. Parfum : vanille. 
Capacité : 100ml. Dimension 7,1x7,1x23 cm  
Technique marquage Tampographie*,RS,L,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,14	 10,08 	 9,60 	 9,18	 8,82

Noiroma  MO2706
Diffuseur de parfum avec 6 bâtonnets en bois. Parfum 
: vanille. Capacité 100 ml. Dimension 7x7x9,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,RS,L,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,14	 9,08 	 8,62 	 8,26	 7,92

Knos  MO2704
Diffuseur de parfum avec 6 bâtonnets en bois. Parfum 
: vanille. Capacité 50ml. Dimension 4,9x4,9x5,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,RS,L,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,74	 6,68 	 6,32 	 6,02	 5,78
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Riu  MO2711
Grande bougie en cire végétale parfumée à la vanille de 600gr dans 
un pot en verre avec mèche en bois. Durée de combustion : 65 heures 
Dimension 12x12x12 cm  Technique marquage Gravure Laser *,S,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,60	 21,02	 20,08 	 18,98 	 18,94

Riuada  MO2712
Très grande bougie en cire végétale parfumée à la vanille 1300gr dans 
un pot en verre avec 2 mèches en bois. Durée de combustion 70 heures 
Dimension 14x14x14 cm  Technique marquage Gravure Laser *,S,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 38,10	 35,96	 34,48 	 32,82 	 32,78

Pour des moments privilégiés et chaleureux
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Kivas wood  MO2708
Bougie en cire végétale parfumée à la vanille 80 gr dans un pot 
en verre avec mèche en bois. Durée de combustion 14 heures 
Dimension 6,1x6,1x7,3 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,80	 5,10 	 4,80	 4,54	 4,40

Bougies 
parfumées  
à base de  
cire végétale
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Valo  MO2707
Bougie en cire végétale parfumée à la vanille dans un 
support en verre avec un couvercle en liège. 70 gr. Durée 
de combustion 12 heures Dimension 6,2x6,2x6 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,58	 4,88 	 4,58	 4,34	 4,20
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Toasty  MO2720
Bouillotte avec housse en acrylique tricotée. Utilisée pour 
apporter de la chaleur, généralement au lit, mais aussi 
pour appliquer de la chaleur sur une partie spécifique 
du corps. Capacité 450 ml.  Dimension 12x27 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,TR,B 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,28	 10,86 	 10,28 	 9,54	 9,04

Bouillotte élégante 
et pratique
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Hotnod  MO2623
Masque de relaxation pour compresses chaudes et froides 
en lycra extensible et ajustable (pour les maux de tête, les 
douleurs et les tensions). Taille unique. Dimension 22x17x1,5 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,TR 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,70	 9,28 	 8,76 	 8,06	 7,62

Warmmuff  MO2667
Chaufferette en polyester tricoté. Comprend un coussin 
chauffant instantané en PVC à activer en appuyant sur 
la plaque métallique à l’intérieur. Réutilisable en plaçant 
le coussin dans de l’eau chaude. Dimension 7,5x12 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,48	 4,14 	 3,88	 3,72	 3,46

145

Daily Living



MO2746

MO2364

MO2315

146

End of Year Experience



60 03
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Indispensable : cette radio d’urgence 
multifonction équipée d’un powerbank

Onda  MO2746
Radio AM/FM portable en ABS avec torche  
ÇLED (2 réglages) et un Powerbank 1200mAh pour 
la recharge d’urgence. Alimentée par énergie 
solaire et par manivelle. Dimension 13x5x6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 25,64	 24,20	 22,92 	 21,86 	 21,76
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Flashra  MO2724
Lampe torche rechargeable et extensible en aluminium 
recyclé. 100 lumens avec 3 niveaux de luminosité et 
fonction zoom. Batterie rechargeable intégrée de 800 
mAh. Câble de recharge inclus. Dimension 2,9x2,9x11,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,22	 8,18 	 7,72 	 7,36	 7,06

Torche COB 
rechargeable 
avec zoom
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Aluminate  MO2461
Torche rechargeable et réglable avec 1 LED (50 lumens) et 3 modes d’éclairage. 
Batterie rechargeable intégrée de 400 mAh et câble de chargement inclus 
Dimension Ø2x9,3 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,98	 4,72 	 4,48	 4,30	 4,08

Keyflect  MO2626
Porte-clés réfléchissant “remove before flight” en PVC. Pour 
usage promotionnel uniquement. Dimension 8,5x2 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,04	 0,70	 0,66	 0,50	 0,42

Screy  MO2736
Jeu d’embouts de tournevis de 32 pièces avec porte-clips rotatif.  
Dimension 10,7x7,2x4,3 cm  Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,98	 10,94 	 10,36 	 9,92	 9,52
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Venta  MO2727
Ventilateur puissant. Ventilateur turbo portable avec  
3 éclairages LED et 4 réglages de vitesse de vent jusqu’à 
130000 RPM. Vitesse de vent de 35m par seconde. fonction 
dépoussiéreur, souffleur, ventilateur ou sèche-cheveux. 
Batterie intégrée 4000 mAh. Dimension 13x10x3,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 57,72	 55,14	 52,70 	 50,50 	 50,40

Lumière  
d’extérieur

Séchage  
rapide
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Ventados  MO2650
Ventilateur haute puissance. Ventilateur turbo portable avec 3 
éclairages LED et 4 réglages de vitesse de l’air jusqu’à 100 000 
RPM. Vitesse 23 m par seconde. Vous pouvez utiliser cet appareil 
comme dépoussiéreur, souffleur, ventilateur ou sèche-cheveux.
Dimension 9,3x3,9x13,9 cm  Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 44,94	 42,80	 40,84 	 39,08 	 38,98

Turbo-ventilateurs multifonctionnels

Lumière d’urgence

Accessoires de voyage 
rafraîchissants

Séchage rapide

Lumière d’extérieur

Coussin de chargement
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Magphone  MO2619
Support magnétique pour téléphone en ABS. Maintien par ventouse. 
Compatible avec iPhone® 12 et plus récent. Comprend un anneau 
métallique magnétique supplémentaire. Dimension 6,5x5,9x4,86 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,42	 7,38 	 6,94 	 6,60	 6,34
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Carpa  MO2651
Chargeur sans fil 15W pour voiture , picots antidérapants en PVC. 
Réglable, les bords peuvent être coupés pour s’adapter à la taille. 
Câble USB A intégré, longueur 120 cm. Dimension 15x7x0,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,10	 12,50	 11,66 	 11,06 	 10,56

Flecar  MO2686
Chargeur sans fil 15W magnétique flexible pour voiture, fixation 
auto-agrippante. Compatible iPhone® 12 et plus récents. Comprend 
un anneau métallique magnétique supplémentaire pour prendre en 
charge d’autres téléphones non magnétiques à chargement sans fil. 
Dimension 6x1,4x21 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,46	 17,86	 16,84 	 16,02 	 15,34

Support et chargeur de téléphone pour la voiture
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Festimug  CX1571
Mug en céramique avec motif saisonnier. Emballage 
individuel dans une boîte cadeau en carton 
assortie. Capacité : 300 ml. Dimension Ø8,1x9,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,TC 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,18	 4,70 	 4,42	 4,14	 3,90
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Santa  CX1492
Mug  en céramique avec décoration du Père Noël et 
couvercle. Capacité : 370 ml. Dimension Ø8,5x11,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,42	 13,68	 12,78 	 12,10 	 11,54

Claus  CX1304
Mug en céramique 250ml avec décoration, Père 
Noël, et petite cuillère assortie. Dimension Ø8x10 cm  
Technique marquage Tampographie*,TC,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,94	 6,72 	 6,28 	 5,96	 5,62

Unique  CX1443
Ensemble de tasses en céramique, dont tasse, filtre à thé 
et soucoupe. Présentés dans une boîte en carton avec 
film en PVC, cordon et étiquette. Dimension 21x15x9,5 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,62	 12,92	 12,38 	 11,80 	 11,34
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Chip Set  CX1533
Set de 4 cuillères à thé en acier inoxydable 
avec motif de Noël. Présenté dans une 
boîte cadeau. Dimension 15x15x2,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,96	 4,74 	 4,52	 4,32	 4,14

Cuqui Set  CX1483
Jeu de 3 emporte-pièces en acier inoxydable avec 
cordon de jute. Chacun peut également être utilisé 
comme décoration de sapin. Dimension 10x6,7x2,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,98	 4,76 	 4,52	 4,34	 4,16

Starfilter  CX1435
Infuseur/filtre à thé en forme d’étoile en acier inoxydable 
avec chaîne et mini support. Dimension 5x6x1 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,40	 3,42 	 3,28	 3,10	 2,94
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Sian  CX1524
Tasse en borosilicate à double paroi avec un 
motif de sapin et un couvercle en bambou. 
Capacité : 220 ml. Dimension 11x10,7x11 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,38	 10,34 	 9,78 	 9,36	 8,98

Sion  CX1523
Tasse en borosilicate à double paroi avec 
design d’étoiles et couvercle en bambou. 
Capacité : 220 ml. Dimension 11x10,7x11 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,38	 10,34 	 9,78 	 9,36	 8,98

159

A Seasonal Touch



1616

22

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Notle   CX1547
Décapsuleur avec motif de Noël en alliage de zinc. 
Dimension 11,5x4,5x2 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,28	 3,02 	 2,84	 2,72	 2,56

Alto  CX1546
Bouchon de bouteille avec motif de Noël en alliage de zinc. 
Dimension 11,5x4,5x2 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,68	 3,42 	 3,22	 3,10	 2,92

Noel  CX1501
Lot de 2 verres de Noël avec bord doré. Présentés dans une 
boîte cadeau. Capacité : 330ml. Dimension 17x11x8,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,50	 10,46 	 9,90 	 9,48	 9,10
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Scaglia  CX1538
Lot de 2 dessous de plat en bois d’acacia avec motif flocon de neige. 
Dimension 22x1,5 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,56	 11,70	 11,12 	 10,38 	 9,98

Treechesse  CX1477
Set à fromages en bambou. Planche en forme sapin et couteau à fromage en 
acier inoxydable. Dimension 25x22,5x1 cm  Technique marquage Gravure 
Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,78	 15,74	 14,98 	 13,84 	 13,34

Viram  CX1502
Plat de service en bambou en forme de sapin avec trois 
compartiments de service en céramique. Dimension 30x26,4x4,7 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 29,92	 28,08	 26,88 	 25,52 	 25,48

Acaball  CX1537
Planche de service en bois d’acacia en forme de boule de Noël avec cordon 
en PU. Dimension Ø19x26x0,9 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,88	 7,80 	 7,18 	 6,90	 6,52
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Lotus  CX1481
Bougeoir en peuplier en forme d’étoile avec bougie 
parfumée à la vanille. Dimension 10x9,5x6,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,80	 4,58 	 4,36	 4,18	 4,00

162

End of Year Experience



06 05 09

0916
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Stario  CX1370
Bougeoir en verre en forme d’étoile dans une boîte en argent avec 
couvercle transparent et ruban décoratif. Bougie chauffe-plat incluse. 
Dimension 8x7,5x2,5 cm  Technique marquage Etiquette numérique* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 5,54	 2,90	 2,86	 2,80	 2,74

Bougie  CX1446
Bougeoir en verre décoré. Présenté dans une boîte en 
carton et PVC avec ruban et étiquette. Dimension 6x4 cm  
Technique marquage Etiquette numérique* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,66	 6,30 	 4,88	 4,76	 4,62

Forest  CX1508
Bougeoir en verre (120 gr) avec composition forestière. Bougie 
chauffe plat incluse. Présenté dans un carton et une boîte PVC 
avec cordon de jute et étiquette kraft. Dimension 10x8,5x8,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,94	 7,18 	 6,82 	 6,50	 6,16

Holifir  CX1542
Bougie en cire végétale dans un support en porcelaine en forme de 
sapin de Noël avec 2 mèches. 60 gr. Durée de combustion : 4 heures. 
Dimension 10,7x11,3x3 cm  Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,54	 5,14 	 4,82	 4,60	 4,40
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Landle  CX1572
Bougie LED en ABS dans un support en verre. 1 pile 
bouton CR2032 incluse. Dimension 5,6x5,6x6,7 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,72	 3,02 	 2,78	 2,62	 2,54
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Lumitree  CX1362
Lampe LED en PVC en forme de sapin de Noël qui change de couleur (blanc, 
bleu, violet, rouge, jaune et vert). 3 piles LR44 fournies. Dimension 10x4x7 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,16	 2,94 	 2,78	 2,66	 2,54

Milky Way  CX1462
Guirlande avec 20 lampes à LED en forme d’étoile en bois. Présenté 
dans une boîte en carton.  2 piles AA non incluses. Bouton marche 
/ arrêt dans le compartiment à piles. Dimension 15x8,2x2,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,32	 5,10 	 4,84	 4,64	 4,44

Brillo  MO2631
Guirlande lumineuse à LED rétractable en ABS. Comprend un câble 
rechargeable de type C et une batterie de 1000 mAh. 5 niveaux de luminosité. 
Peut être utilisée comme lampe portable (suspendue) Longueur du câble : 8m 
Dimension 8,9x8,9x4,86 cm  Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,66	 12,06	 11,24 	 10,64 	 10,16

Lumistar  CX1361
Lampe LED en PVC en forme d’étoile qui change de couleur (blanc, bleu, 
violet, rouge, jaune et vert). 3 piles LR44 fournies. Dimension 9x4x8,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,28	 3,02 	 2,84	 2,72	 2,56
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Rovani  CX1558
Décoration de Noël dans un boîtier en MDF et PET avec 1 lumière 
LED. Fonctionne avec 3 piles. Dimension 6,9x6,9x10,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,24	 6,20 	 5,78 	 5,50	 5,28
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Lulie  CX1530
Sapin décoré en bois (80% de peuplier et 20% de bois 
de rose) avec 6 lumières LED et cordon de suspension. 
1 pile CR2032 incluse.  Dimension 8x7,3x2 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,74	 3,76 	 3,62	 3,40	 3,24

Lalie  CX1531
Etoile décorée en bois (80% de peuplier et 20% de bois 
de rose) avec 6 lumières LED et cordon de suspension. 
1 pile CR2032 incluse. Dimension 7,5x7,5x2 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,74	 3,76 	 3,62	 3,40	 3,24

Baubli  CX1514
Boule en verre (Ø 8 cm) avec guirlande  
lumineuse de 8 LED jaune chaud et corde de jute. 
2 piles AA non comprises. Dimension Ø8 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,00	 5,52 	 5,22	 4,92	 4,64

Santa Light  CX1541
Boule de Noël avec lumière LED (100 lumens) sur 
une base en bois d’hévéa. Comprend un câble de 
chargement USB ( 90 cm). Dimension 6,1x6x7,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,88	 7,84 	 7,38 	 7,04	 6,76

Ponia  CX1463
Maison décorée en MDF avec lumière intérieure 
avec ornements de Noël et cordon de suspension. 
Comprend 3 piles AG10. Dimension 5,5x5,2x8 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,04	 3,58 	 3,44	 3,22	 3,06

Starlight  CX1527
Étoile décorée en MDF avec lumière LED à l’intérieur, 
ornements de Noël et cordon de suspension. 3 
piles LR44 incluses. Dimension 10,6x10,6x2,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,66	 5,40 	 5,12	 4,92	 4,68
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Juna  CX1559
Décoration en bois  en forme de petit train de Noël. 
Dimension 17,4x4,5x4,5 cm  Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,54	 7,50 	 7,04 	 6,72	 6,44

Woodtree  CX1278
Sapin de Noël en bois avec 12 petites décorations á accrocher. Livrée 
en boite avec couvercle transparent. Dimension 22x16,5x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,02	 6,98 	 6,56 	 6,24	 6,00

Décorations 
traditionnelles 
en bois
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Aveto  CX1511
Mini sapin de Noël artificiel (PE) avec guirlande lumineuse jaune chaud de  
20 LED sur une base en jute. Livré avec une étiquette cadeau en bois. 2 piles AA non 
incluses. Dimension 42x28x28 cm  Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,50	 11,90	 11,08 	 10,48 	 10,00

Silueta  CX1510
Sapin de Noël en contreplaqué avec 10 ornements assortis. Montage nécessaire. 
Dimension 16x16x19,8 cm  Technique marquage Gravure Laser *,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,00	 7,92 	 7,30 	 7,04	 6,66

Puinen  CX1560
Décoration arbre de Noël en bois. Dimension 4,9x12x23 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,80	 4,58 	 4,36	 4,18	 4,00

Helsinborg  CX1349
Ensemble de 6 décorations d’arbre de Noël, en bois, présentées dans 
une boite en carton avec couvercle transparent. Dimension 20x5x1 cm  
Technique marquage Etiquette numérique* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,04	 4,68 	 3,34	 3,26	 3,18
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Santisimo  CX1545
Boule à neige de Noël en verre avec base 
en polyrésine. Dimension 5,5x5,5x8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,30	 6,24 	 5,88 	 5,62	 5,38

Santo  CX1544
Petite boule de neige de Noël en verre avec 
base en polyrésine. Dimension 5,5x5,5x6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,44	 3,56 	 3,38	 3,16	 3,06

Laskenta  CX1570
Calendrier de bureau en bois avec compte à 
rebours de Noël. Dimension 13,4x3,4x7,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,18	 6,14 	 5,74 	 5,46	 5,24
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Jolly  CX1552
Petite figurine casse-noisette en bois à 
suspendre. Dimension 4,5x3,5x13,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,44	 3,22 	 3,06	 2,92	 2,80

Jolly Crunch  CX1551
Figurine Casse-noisette en bois. Dimension 7x7x25,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,26	 10,20 	 9,70 	 9,30	 8,92
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Harmotree  CX1577
Décoration sapin de Noël en papier pliable avec fermeture aimantée. 
Dimension 4,7x4,7x10 cm  Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,92	 1,62	 1,54	 1,46	 1,28

Harmobauble  CX1576
Décoration boule de Noël en papier pliable avec fermeture aimantée. 
Dimension Ø10 cm  Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,92	 1,62	 1,54	 1,46	 1,28

HarmoBig  CX1578
Décoration de Noël en papier pliable avec fermeture aimantée. 
Dimension 12,8x12,8x30 cm  Technique marquage Serigraphie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,98	 5,82 	 5,52	 5,14	 4,92
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Bauseed  CX1515
Papier semences de mélange de fleurs 
sauvages dans une boule de Noël en forme 
de corde de jute. Après utilisation, plantez 
le papier et regardez-la se transformer 
en une prairie de fleurs sauvages. 
Fabriqué dans l’UE. Dimension 8x7x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,66	 1,32	 1,24	 1,08	 0,96

Chriset  CX1495
Ensemble de 6 décorations de Noël en bois de hêtre avec 
cordon de jute. Motifs : boules, arbre, et flocon de neige. 
Présenté dans une boîte kraft. Dimension 7,6x8,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,10	 2,88 	 2,72	 2,60	 2,48

Starseed  CX1516
Papier semences de fleurs sauvages dans 
une décoration de Noël en forme d’étoile 
avec une corde de jute. Après utilisation, 
plantez le papier et regardez-la se 
transformer en une prairie de fleurs sauvages. 
Fabriqué dans l’UE. Dimension 8x8x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,66	 1,32	 1,24	 1,08	 0,96

Arseed  CX1555
Suspension en bois en forme d’arbre 
avec cordon de jute comprenant des 
graines d’épicéa. Présenté dans une 
enveloppe kraft. Dimension Ø6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,82	 2,52	 2,42	 2,30	 2,10

Roseed  CX1556
Suspension en bois en forme de boule 
en avec cordon de jute comprenant 
des graines d’épicéa. Présenté dans 
une enveloppe kraft. Dimension Ø6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,82	 2,52	 2,42	 2,30	 2,10
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Esty  CX1476
Décoration en bois MDF forme étoile avec 
corde en jute. Dimension 7,9x6x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,18	 0,78	 0,68	 0,52	 0,48

Neuy  CX1474
Décoration en bois forme flocon avec 
corde en jute. Dimension 7,9x7x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,18	 0,78	 0,68	 0,52	 0,48

Baly  CX1473
Décoration en bois MDF forme boule avec 
corde en jute. Dimension 8,9xØ6,9x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,18	 0,78	 0,68	 0,52	 0,48

Arby  CX1475
Décoration en bois forme sapin avec 
cordon en jute. Dimension 7,9x6,3x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,18	 0,78	 0,68	 0,52	 0,48
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Rouge  CX1335
Lot de 6 décorations de Noël rouges en feutrine à 
suspendre. 6 motifs différents : arbre, flocon de neige, 
cloche, botte, poinsettia et renne. Dimension 6 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL,DO1,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 3,82	 2,26	 2,06	 1,98	 1,80

Snowy  CX1437
Boule de Noël finition perlée avec cordon. Boîte cadeau 
individuelle en carton assortie. Dimension 7x7x6,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,86	 3,46 	 3,20	 3,04	 2,90

Slatestar  CX1434
Suspension en ardoise en forme d’étoile 
avec cordon Dimension 9,5x9,5x0,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,20	 1,90	 1,80	 1,72	 1,54

Jingle Ball  CX1449
Haut-parleur boule de Noël sans fil 5.0 en ABS. Connexion 
facile avec tous les appareils compatibles sans fil. 
Batterie rechargeable Li-ion 300 mAh. Comprend un 
câble de chargement. Données de sortie: 3W et 4 Ohm. 
Plage de fonctionnement: 10 m. Dimension Ø7 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,96	 12,40	 11,42 	 10,80 	 10,24

Buno  CX1472
Décoration de Noël de forme ronde  en acier inoxydable 
avec ruban présenté dans une enveloppe cadeau. Facile 
à plier en une jolie boule. Dimension 8,9xØ8x0,05 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,L,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,76	 3,54 	 3,36	 3,22	 3,08

Happy Ball  CX1466
Boule de Noël en PP brillant, comprenant 
plaque pour impression par sublimation. 
Diamètre 6 cm. Dimension Ø6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,TS,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,56	 3,34 	 3,16	 3,04	 2,90
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Shimas Hat  CX1529
Bonnet de Noël tricoté avec revers et pompon en acrylique doux et extensible. 
Dimension 22x21,5 cm  Technique marquage Broderie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 12,46	 10,46 	 10,06 	 9,44	 9,24

Shimas Light  CX1539
Bonnet de Noël tricoté en acrylique doux et extensible avec 6 lumières 
LED (3 intensités réglables), avec revers et pompon. 1 pile CR2032 incluse. 
Dimension 22x21,5 cm  Technique marquage Broderie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 15,30	 13,30 	 12,80 	 12,08	 11,78

Auriga  CX1534
Bonnet de Noël tricoté en acrylique doux et extensible avec revers et pompon 
. Dimension 20x23 cm  Technique marquage Broderie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 12,22	 10,22 	 9,84 	 9,22	 9,04

Soc Medium  CX1574
Paire de chaussettes saisonnières en 75% coton, 23% polyester 
RPET et 2% spandex. Taille M = 38-42. Dimension 24,5x9,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,24	 4,08 	 3,84	 3,50	 3,34

Disponible également en taille moyenne (CX1575) 
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Shamis  CX1553
Pull de Noël en acrylique avec 10 lumières LED . Taille : S/M. Montrez-vous 
au travail ou au dîner de Noël en famille avec style grâce à ce pull festif. 
Compartiment à piles amovible. Inclus 2 piles CR2032. Dimension 67x51x64 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,TR,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 43,50	 41,78	 40,14 	 38,40 	 37,96

Shimas  CX1522
Pull de Noël en acrylique. Taille : L/XL. Dimension 71x55x64 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,TR,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 32,56	 31,22	 29,96 	 28,62 	 28,18

Shamis Large  CX1554
Noël avec 10 lumières LED en acrylique. Taille : L/XL. Montrez-vous au travail 
ou au dîner de Noël en famille avec style grâce à ce pull festif. Compartiment 
à piles amovible.  Inclus 2 piles CR2032. Dimension 71x55x64 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,TR,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 43,50	 41,78	 40,14 	 38,40 	 37,96

Shimas  CX1521
Pull de Noël en acrylique. Taille : S/M. Dimension 67x51x64 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,TR,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 32,56	 31,22	 29,96 	 28,62 	 28,18

Tailles: S / M

Tailles: L / XL Tailles: L / XL

Tailles: S / M

Apporter une touche festive
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Pulls de Noël 
sublimés 
Créez votre propre motif et utilisez les motifs 
imprimés “tricotés”. Vous pouvez également 
personnaliser chaque article avec le nom de la 
personne qui le porte, ce qui en fait le pull idéal 
pour vos événements de Noël et du Nouvel An.
Délai de livraison à partir de 6 semaines.

Personnalisé pour tous
MW1033
Bonnet de Père Noël 
assorti et sublimé.

Unisexe Adultes et 
enfants

SG1036
Pull-over de Noël unisexe 
imprimé dans votre design 
unique en quadri (image photo).

Motif imprimé 4Motif imprimé 2 Motif imprimé 3

Créez votre motif et utilisez 
les options de motifs 
imprimés “tricotés”. Motif imprimé 1 Créez  le votre 
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CG1020 
Pull de Noël tricoté sur mesure en 
100% acrylique. Jusqu’à 5 couleurs !

Des pulls tricotés 
sur mesure !
Délai de livraison à partir de 8 semaines.

Mixez et jouez avec plus de 70 couleurs.

Hommes et 
femmes

Créez votre motif et utilisez les 20 options de motifs disponibles.
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Bono  CX1015
Chapeau de noël traditionnel avec pompon blanc. Non-tissé. 
Dimension 42x30 cm  Technique marquage Transfert sérigraphique*,E,TD,TR 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,78	 1,48	 1,34	 1,28	 1,24

Rudolph  CX1469
Renne en peluche au toucher doux avec pull à capuche amovible 
Dimension 15,5x12 cm  Technique marquage Sublimation *,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,62	 5,12 	 4,94	 4,78	 4,60

Nobo  CX1013
Botte de noël. A remplir de petits cadeaux ou sucreries.  
Dimension 36x19 cm  Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,TR,E 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,86	 1,56	 1,42	 1,36	 1,32

Dwarf  CX1482
Décoration Lutin de Noël en feutre avec rembourrage en coton. 
Dimension 20,5x10x30,5 cm  Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,TR 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,32	 8,90 	 8,38 	 7,68	 7,24
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Copito Set  CX1557
Coffret cadeau comprenant une paire de gants tricotés pour écran tactile 
avec un motif de flocon de neige et une tasse en céramique. Capacité 
: 300 ml. Présenté dans une boîte assortie. Dimension 12,2x9,2x9,8 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,96	 10,48 	 9,92 	 9,44	 9,00

Aarhus  CX1543
Bouillotte de Noël en jersey. Utilisée pour apporter de la chaleur, 
dans votre lit, mais aussi pour appliquer de la chaleur sur une partie 
spécifique du corps. Capacité de 250 ml. Dimension 22,5x12x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,T1,E,TR,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,86	 6,80 	 6,44 	 6,14	 5,90

Tosti  CX1548
Couverture en polaire corail RPET 190 gr/m² avec motif hivernal. 
Enveloppée d’un ruban et d’une carte imprimable. Dimension 150x120 cm  
Technique marquage Insertion Numérique *,P,S,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,10	 14,68	 13,62 	 12,88 	 12,36

Aalborg  CX1360
Bouillotte avec tissu jersey orné d’un motif nordique. Diffuse de la 
chaleur, en particulier dans le lit, mais aussi sur la partie du corps 
sur laquelle elle est appliquée. Capacité : 310ml. Dimension 20x12 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,T1,E,TR 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,98	 7,92 	 7,52 	 7,18	 6,90
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Paynt  CX1573
Set de peinture casse-noisette en bois comprenant 6 
pigments à base d’eau et 1 pinceau. Dimension 3,4x3,4x12 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,56	 4,34 	 4,14	 3,96	 3,80

Colortree  CX1569
Décoration de Noël en bois de peuplier à colorier, avec 
3 feutres  et un cordon en jute. Dimension 9x3,7x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,60	 2,24	 2,16	 2,02	 1,80
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Tree And Paint  CX1493
Sapin de Noël en bois à assembler avec 6  couleurs de 
peinture à l’eau et un pinceau. Dimension 29,7x24,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,86	 6,82 	 6,40 	 6,08	 5,84

Boxmas  CX1478
Boîte à musique de Noël en bois à vent manuel. Chanson ‘We wish you 
a Merry Christmas’.  Ne nécessite pas de piles. Dimension 8,5x5x4,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,58	 5,32 	 5,06	 4,86	 4,62

Funcool  CX1535
Lot de 3 décorations de Noël en bois à colorier avec 4 crayons de couleur. 
Présenté dans une boîte kraft.  Le bois est un produit naturel, et présente de 
légères variations de couleur, de décoration et de tailles. Dimension 9x9 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,32	 1,36	 1,22	 1,18	 1,10

Stampie  CX1512
Lot de 8 tampons de Noël en bois dans un sac à cordon en 
coton. 4 Encreurs de couleur inclus. Dimension 14,7x20,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,00	 7,08 	 6,46 	 6,12	 5,88
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Hohotoe  CX1568
Jeu de morpion en bois au motif de 
Noël. Dimension 17,5x24,3x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,64	 6,60 	 6,18 	 5,88	 5,64

Pazuru  CX1507
Puzzle de Noël dans une boîte en fer 
blanc. 60 pièces. Dimension 13x8x4 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,68	 4,42 	 4,20	 4,02	 3,82
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Domi&cards  MO2669
Jeu de dominos en bois et de cartes à jouer  (54 cartes) en papier 
recyclé. Présenté dans une boîte en MDF. Dimension 19,2x7,6x3 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,24	 3,02 	 2,86	 2,74	 2,62

Dadin  MO2613
Dés en bois de schima. diamètre de 3 cm. Cet article n’est livré que 
par multiple de 50 pièces. La face  1 est réservée au marquage. 
Dimension 3x3x3 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,36	 1,02	 0,96	 0,80	 0,70

As  MO2699
Cartes à jouer en PET résistant à l’eau dans une boîte. 54 cartes. 
Dimension 9x6x2 cm  Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,24	 4,02 	 3,82	 3,66	 3,50

Dado  MO2614
Dés en bois de schima. diamètre de 5 cm. Cet article ne peut être livré 
que par multiple de 25 pièces. La face 1 est réservée au marquage. 
Dimension 5x5x5 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,54	 2,24	 2,14	 2,04	 1,84
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Laukku  CX1567
Grand sac en coton avec cordon de serrage pour le Père Noël. 
Taille approx. 50x70 cm. 180 gr/m². Dimension 50x70 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,64	 6,84 	 6,28 	 5,96	 5,54

La hotte du Père Noël 
idéal pour emballer de 
nombreux cadeaux
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Litas  MO2698
Petit sac cadeau en RPET non-tissé avec poignées 
courtes et soufflets. 80 gr/m². Dimension 20x8x25 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,28	 1,98	 1,74	 1,64	 1,50

Okurimono  MO2617
Petit sac cadeau avec cordon de serrage en RPET non tissé  
80 gr/m². Taille approximative 20x30 cm. Dimension 20x30 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 3,16	 1,64	 1,56	 1,42	 1,34
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Sparkle  CX1497
Élégant sac cadeau en papier kraft 
avec motif saisonnier. Étiquette cadeau 
incluse.  250 gr/m². Dimension 25x11x32 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,34	 3,34 	 3,12	 2,86	 2,70

* Également disponible en grand format (CX1520)

Bao Medium  CX1519
Sac en papier pour cadeaux de Noël de 
taille moyenne (50% recyclé). 90 gr/m². 
Fabriqué dans l’UE. Dimension 25x11x32 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,DL,TD,TR 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,56	 1,24	 1,14	 1,08	 1,04
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* Disponible en petite taille CX1561 et grande taille CX1563

* Disponible en petite taille CX1564 et grande taille CX1566

Regalo Medium  CX1562
Sac cadeau de Noël en papier de taille 
moyenne (30% recyclé) avec étiquette 
incluse. 150 gr/m². Dimension 22x11x30 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,44	 2,14	 1,88	 1,78	 1,64

Caribou Medium  CX1565
Sac cadeau de Noël en papier de taille 
moyenne (50% de papier recyclé). 90 gr/m². 
Fabriqué dans l’UE.  Dimension 25x11x32 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TR,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,48	 1,16	 1,06	 1,00	 0,96
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Pictogrammes généraux
YourChoice

Chargeur sans fil Coton biologique PLA de maïs

PLA canne à sucreParapluie coupe-vent

Entièrement personnalisé

Quadri

Quantité minimale 
de commandeTaille du parapluie

Quantité minimale de 
commande au pantone

Matières premières
Il peut y avoir de légères variations de couleur 
et de taille d’un article à l’autre, ce qui peut 
affecter le résultat final de la décoration.

Taille de l’écran

≥ 50 % de matériaux recyclés

< 50 % de matériaux recyclés

Watts

Protection de la carte Fabriqué en Europe

Codes couleurs

Index numérique des produits
Référence	 Page
CX1013	 182
CX1015	 182
CX1278	 168
CX1304	 157
CX1335	 177
CX1349	 169
CX1360	 183
CX1361	 165
CX1362	 165
CX1370	 163
CX1434	 177
CX1435	 158
CX1437	 177
CX1443	 157
CX1446	 163
CX1449	 177
CX1462	 165
CX1463	 167
CX1466	 177
CX1469	 182
CX1472	 177
CX1473	 175
CX1474	 175
CX1475	 175
CX1476	 175
CX1477	 161
CX1478	 185
CX1481	 162
CX1482	 182
CX1483	 158
CX1492	 157
CX1493	 185
CX1495	 174
CX1497	 190
CX1501	 160
CX1502	 161
CX1507	 186
CX1508	 163
CX1510	 169
CX1511	 169
CX1512	 185
CX1514	 167
CX1515	 174

CX1516	 174
CX1519	 190
CX1521	 179
CX1522	 179
CX1523	 159
CX1524	 159
CX1527	 167
CX1529	 178
CX1530	 167
CX1531	 167
CX1533	 158
CX1534	 178
CX1535	 185
CX1537	 161
CX1538	 161
CX1539	 178
CX1541	 167
CX1542	 163
CX1543	 183
CX1544	 170
CX1545	 170
CX1546	 160
CX1547	 160
CX1548	 183
CX1551	 171
CX1552	 171
CX1553	 179
CX1554	 179
CX1555	 174
CX1556	 174
CX1557	 183
CX1558	 166
CX1559	 168
CX1560	 169
CX1562	 191
CX1565	 191
CX1567	 188
CX1568	 186
CX1569	 184
CX1570	 170
CX1571	 156
CX1572	 164
CX1573	 184
CX1574	 178

CX1576	 173
CX1577	 173
CX1578	 173
MO2249	 127
MO2350	 75
MO2461	 149
MO2564	 119
MO2586	 41
MO2592	 121
MO2593	 17
MO2595	 55
MO2596	 107
MO2597	 108
MO2598	 119
MO2599	 40
MO2600	 67
MO2601	 40
MO2602	 19
MO2603	 47
MO2604	 125
MO2605	 125
MO2606	 55
MO2607	 113
MO2608	 87
MO2609	 87
MO2610	 122
MO2611	 14
MO2612	 23
MO2613	 187
MO2614	 187
MO2615	 131
MO2616	 131
MO2617	 189
MO2618	 21
MO2619	 152
MO2620	 129
MO2622	 125
MO2623	 145
MO2624	 43
MO2625	 43
MO2626	 149
MO2628	 130
MO2629	 131
MO2630	 23

MO2631	 165
MO2632	 47
MO2633	 46
MO2634	 45
MO2635	 55
MO2636	 53
MO2637	 53
MO2639	 38
MO2640	 53
MO2641	 38
MO2642	 43
MO2643	 39
MO2644	 39
MO2645	 52
MO2646	 22
MO2647	 22
MO2648	 11
MO2649	 127
MO2650	 151
MO2651	 153
MO2652	 56
MO2653	 56
MO2654	 43
MO2655	 63
MO2656	 63
MO2657	 63
MO2658	 63
MO2660	 63
MO2661	 129
MO2662	 106
MO2663	 51
MO2664	 51
MO2665	 12
MO2666	 12
MO2667	 145
MO2668	 23
MO2669	 187
MO2670	 105
MO2671	 112
MO2672	 104
MO2673	 124
MO2674	 123
MO2675	 35
MO2676	 20

MO2678	 115
MO2679	 114
MO2681	 21
MO2682	 20
MO2683	 34
MO2684	 34
MO2685	 35
MO2686	 153
MO2687	 48
MO2688	 74
MO2689	 62
MO2690	 62
MO2691	 67
MO2692	 66
MO2693	 69
MO2694	 69
MO2695	 54
MO2696	 42
MO2697	 40
MO2698	 189
MO2699	 187
MO2700	 75
MO2701	 87
MO2702	 134
MO2703	 139
MO2704	 139
MO2705	 75
MO2706	 139
MO2707	 143
MO2708	 142
MO2709	 18
MO2710	 111
MO2711	 141
MO2712	 141
MO2713	 13
MO2714	 13
MO2716	 109
MO2718	 49
MO2719	 120
MO2720	 144
MO2721	 122
MO2722	 22
MO2723	 128
MO2724	 148

MO2725	 52
MO2726	 121
MO2727	 150
MO2728	 8
MO2729	 16
MO2730	 137
MO2731	 137
MO2732	 15
MO2733	 10
MO2734	 17
MO2735	 109
MO2736	 149
MO2737	 7
MO2738	 29
MO2739	 31
MO2740	 33
MO2741	 33
MO2742	 32
MO2743	 113
MO2744	 129
MO2746	 147
MO2747	 49
MO2748	 7
MO2749	 15
MO2750	 117
MO2751	 117
MO2752	 117
MO2753	 37
MO2754	 67
MO2755	 105
MO2756	 55
MO2758	 67

Informations sur l’impression

Silencio  MO2737
Oreillettes stéréo sans fil True Wireless Stereo 
(TWS) 5.0 en ABS recyclé (30 mAh) avec ANC/ENC 
et microphone et base de chargement 230 mAh. 
Commande sur écran tactile. Dimension 60x47x22 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 

Technique préférée
Autres techniques

Il n’a jamais été aussi facile de faire imprimer votre logo avec le 
plus grand nombre de techniques d’impression. Voici les principales 
techniques utilisées pour imprimer votre logo.

Techniques d’impression

Gravure au laser
Tampographie
Sérigraphie
Transfert Sérigraphique
Transfert numérique
Transfert  céramique
Doming
Embossage

L
P
S
T1
TD
TC
DO
B

Codes d’impression
E
PD
DL
DI
TS
BP
RS

Broderie
Impression numérique
Etiquette numérique
Insertion numérique
Impression par sublimation
Impression de boutons
Sérigraphie 360°

Nous nous réservons le droit de modifier sans préavis les  
codes d’impression, les tailles d’impression et/ou les couleurs 
d’impression mentionnés dans ce catalogue.
*Technique d’impression utilisée pour calculer les prix  
d’impression affichés dans le catalogue.
Les prix d’impression comprennent l’impression d’une couleur et 
d’une position dans la technique marquée d’un astérisque (*) et la 
manutentionrelative à l’article.  Ils ne comprennent pas les frais de 
mise en place ni l’impression de couleurs/positions supplémentaires. 

Beige
Argent
Gris Pierre
Argent Mat
Titanium
Petrole
Transparent
Gris Transparent
Blanc/Noir
Blanc/Gris
Royal

13
14
15
16
18
20
22
27
33
34
37

38
39
40
41
42
43
48
49
60
65
66

Fuchsia
Kaki
Bois
Chocolat
Terre
Blanc Cassé
Lime
Vert Armée
Vert Foncé
Corde
Baby Blue

Jaune Fluo
Vert Menthe
Bleu Marine
Cuivré
Beige/Rouge
Or
Multicolore
Bleu Arctique
Bleu Abysse
Aqua
Army

70
77
85
90
95
98
99
AA
AB
AQ
AR

Blanc Chiné
Bordeaux
Noir
Bleu
Vert Bouteille
Pool Blue
Rouge Vif
Anthracite Chine
Rose Cremeux
Anthracite
Bleu Cremeux

AS
BG
BK
BL
BO
BP
BT
CE
CP
CR
CY

Violet Fonce
Noir profond
Chocolat Fonce
Gris Fonce
Vert Printemps
Vert Foret
Vert Sapin
French Marine
Fuchsia
Gris chiné
Vert Glace

DA
DB
DC
DG
EO
FG
FI
FN
FU
GM
GN

Jaune
Gris Chiné II
Vert Prairie
Lilas
Lime
Jaune Clair
Gris Metal
Gris souris
Lime fluo
Marine
Orange

GO
GY
KG
LL
LM
LY
MG
MU
NL
NY
OR

Astral Purple
Rouge Piment
Pop Orange
Royal
Rouge
Corde
Ciel
Outremer
Blanc

PA
PE
PO
RB
RD
RO
SK
UL
WH

00
02
03
04
05
06
07
08
09
10
12

Couleurs Assorties
Bordeaux
Noir
Bleu
Rouge
Blanc
Gris
Jaune
Vert
Orange
Turquoise
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